



Σφαιρόπουλος στα «ΝΕΑ»
Έτσι νίκησε το Ισραήλ τον Covid-19
ΣΕΛΙΔΑ 11

Αναστόπουλος στα «ΝΕΑ»
Επαγγελματική μόνο στα λόγια η SL2
ΣΕΛΙΔΑ 5

TA NEA
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
27.03.2021

ΟΜΑΔΑ

ΔΕΙΞΤΕ ΜΕΔΙΑ

Περιμένοντας την ανατολή

Η Formula 1 μπαίνει ξανά σε αγωνιστικούς ρυθμούς αρχής γενομένης από το Μπαχρέιν, όμως η σκιά της πανδημίας για δεύτερη χρονιά εξακολουθεί να πέφτει βαριά στο πιο λαμπερό πρωτάθλημα του μηχανοκίνητου αθλητισμού. Με πίστες άδειες - ή σχεδόν άδειες - από θεατές, κανονισμούς και βελτιώσεις σε αναμονή αλλά με την ελπίδα ότι οι νεαροί ανταγωνιστές του Χάμιλτον και της Mercedes θα παρουσιαστούν πιο δυνατοί και θα «νοστήσουν» το φετινό μενού.

ΣΕΛΙΔΕΣ 7-10

ΤΑ ΝΕΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27-28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΟΜΑΔΑ 2

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΣ... ΓΡΑΦΙΑΣ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΟΦΙΝΑ kofin@tanea.gr



Τα παράδοξα της Ευρωλίγκας

Ουδείς μπορεί να φανταστεί ότι η Ευρωλίγκα είναι μια υπέροχη διαγώνισμα που όντας στα ποιά καλά της, μπορεί να διατηρήσει αμετάβλητο το ενδιαφέρον του κοινού. Επιπρόσθετα, οι Έλληνες οπαδοί της θεωρούν και ορατά... διαίτη τους, καθόσον έτσι συνδυάζεται με θρόνους είτε του Παναθηναϊκού είτε του Ολυμπιακού. Κάπως έτσι, τα βλέπουν πάντα με ζήλο, παρακολουθούν τους αγώνες, παθαίνουν και διαμαρτυρούνται το ποσό ακριβώς πάλι το μπάσκετ. Που είναι η τάση, η εξέλιξη. Παρόλο, υπέρκοον και ζητήματα που αξίζει να αναφερθούν, γιατί πολύ απλά δεν μπορεί κάποιος να κρίνει τη μάχη. Μια μετά στο πρόγραμμα να μείνει, η μπορεί να διαπιστώσει: Πως να μην η κανονική περίοδος ολοκληρώνεται το βράδυ 8/9 Απριλίου με τα παιχνίδια της 34ης αγωνιστικής, ωστόσο κάποια ματς θα γίνουν αργότερα. Οξυμωροί, οι όμοιοι, είναι η πόλη της αθήνας. Έτσι ορατά για τις 12/4 το Ζενίτ - Παναθηναϊκός και ένα βράδυ (14/4) αργότερα θα διεξαχθεί το ΤΣΣΚΑ - ΠΑΟ. Συγγνώμη, αλλά αυτά είναι μέλλον ασήμαντα πράγματα. Εντελώς πρόσφατος ο προγραμματισμός που έκαναν οι ομάδες. Δεκά όσα τα επαιτήματα που θα ακουστούν και άλλους έχουν αναφερθεί ξανά και ξανά. Η ιδιαίτερη στιγμή. Η αποκή της πανδημίας. Οι πολλαπλές αναβολές. Το απόλυτο χρονολόγημα. Οι αναβολές σε όλα τα κομμάτια του αθλητισμού. Είναι, όμως, όλα τα ανέκα...

ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΗ ΚΑΙ ΧΑΙΔΑΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΟΥΝ, ΓΙΑΤΙ ΠΟΛΥ ΑΡΧΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΑ ΜΑΤΙΑ

Με επαρκείς δυσκολίες για να ληξει η διοργάνωση και να συμπληρωθεί μετά με δύο παιχνίδια, όπως κι αν δεν λογίζονται ως «κατά» Αν δεν λαθεί, ποσόν στον κόσμο δεν μπορεί να συμβεί ποτέ. Ακόμη και στο πλέον υποβαθμισμένο πρωτάθλημα του πλανήτη, ακόμη και σε μια χαμηλή λίγκα ποδοσφαίρου η μπάσκετ, πρώτα τελειώνουν οι πάντες με τις εκκρεμότητες και μετά η σκοπιά δίνεται στην τελευταία στροφή. Όταν όλες, ομαδες, προπονητές και παίκτες, να γνωρίζουν με πόση λεπτομέρεια τι κινούνται και που στοχεύουν. Διαφορετικά, το όλο σκηνικό θα μοιάζει με ψάγμα σε βούλα ύδατα. Αρκετάς το να αλλάζουν γνώμη οι λογείς λογείς φαστφάτες, φαντάζει ως κάτι το μάταιο. Είναι λογ και τους ζητάς να κόνουν το σιγοντόπι. Να βρουν ημερομηνίες για τους αγώνες πρώτο λήξει η σεζόν, θα που ότι δεν γίνεται. Και θα συνεχίσουν ανέκδοτο να τραβούν τον δρόμο τους. Είναι σαν να διαβάζεις τον επίλογο ενός βιβλίου και μετά να ρίχνεις ματιές σε κάποια από τα κεφάλαιά του. Ψιλά γράμματα θα και κάποιος. Σωστά. Πως και γι' αυτόν τον λόγο, τόσο δυσκότα...

Ο υπέροχος Πέδρο Μαρτίνς!

Ο πορτογάλος τεχνικός διαγει τις πιο παραγωγικές, τις πιο λαμπρές αλλά και απαιτητικές μέρες του στον Ολυμπιακό, και μετά από έναν ακόμα αγωνιστικό Γολγοθά εντός και εκτός συνόρων οδήγησε τους Ερυθρόλευκούς σε ασφαλές απόγειο, λίγο πριν από την τελική επίθεση για την κατάκτηση του πρωταθλήματος και του Κυπέλλου



Ετοιμος για back to back κατάκτηση του πρωταθλήματος. Υποφέρω και για back to back νικητής του νταμπλ σε μια συνθήκη που εάν...

ΤΟΥ ΔΡΟΜΥΣΗΝ ΔΕΛΑΗ



Η εκτός αναμετρήσιμη διάφορα στο πρωτάθλημα (+19 από τον δεύτερο Άρη) που έχει μετατρέψει τα πλάι ως οι τυπικά διεκδικητές. Ο Πέδρο Μαρτίνς περνά και λιγότερο με ποδοσφαίρα. Και όμως οι Ερυθρόλευκοί το κάνουν να φαίνεται σαν τα πιο φυσολογικά πράγματα στον κόσμο.

Κοίτα τι έκανες Η εκτός αναμετρήσιμη διάφορα στο πρωτάθλημα (+19 από τον δεύτερο Άρη) που έχει μετατρέψει τα πλάι ως οι τυπικά διεκδικητές. Η παρουσία στους ημιτελικούς του Κυπέλλου. Οι 10.000 φίλοι που συγκεντρώθηκαν φέτος στην Ευρώπη και ένα ταξίδι που έφτασε ως τους «16» της Europa League. Επιστίλιες που σε κάνουν να απορείς για το πόσο πιο μεγάλα θα τις έκανε μια φυσολογική κατάκτηση. Μια κινωστή προσοχασία το περισσότερο καλύτερα. Μια μικρότερη δοκιμασία του ρόστηρ από τον Σπύρ (16 ποδοσφαιριστές βρέθηκαν θετικοί μέσα στη σεζόν). Κάποιος λιγότερο τραυματιστεί που από ένα σημείο και πέ...

ρο προκρίτουν αναπόφευκτα βιάσει στατιστικά! Το αμύπητο των αναγκαστικά στάθικαν στην άκρη σε αυτή την «ελαϊκών συνθηκών» σμειγμή.

Είναι ήδη λογ Ο Πέδρο Μαρτίνς πάντως ακόμη και έτσι συνεχίζει να βγάζει λαγούς από το καπέλο του. Και να «καταγγίνω» μεταξύ στα ερυθρόλευκα διάβρα του. Πιθανόντας να το ζήλος της Σούπερ Λιγκ να έχει προλάβει να σκαρφωθούν στο 2η θέσε της λίστας - όλων των εποχών - με τους πολυάντικες τεχνικούς του Ολυμπιακού στο πρωτάθλημα. Έως 74 σε 93 ματς, μετά 77 σε 107 αναμετρήσεις ο Τόκης Λεμονός. Σε «ποσοστό» βέβαια (79,5%) τον πάρωσε και εκείνον (71,9%), όμως περιών και τον 10 της λίστας Ντούσαν Μπάγεβιτς (77,5%) που μετά 107 νίκες σε 138 αναμετρήσεις, θεμάζουμε πως μέσα στο σεζόν ο 58χρονος έγινε ο προπονητής του Ολυμπιακού με τη περισσότερο ματς στην Ευρώπη (40). Και βέβαια η πολυάντικες (Μαρτίνς 17, Μπάγεβιτς 14, Βαϊβέρλε 11).

Το βιβλίο των ηρώων Στο ελληνικό ποδόσφαιρο είναι μόλις τέσσερις οι ομάδες που έχουν καταφέρει όσα για μια σεζόν να πετυχαίνουν την κατάκτηση του...

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΟΜΑΔΑ 3



ΤΟ ΑΡΘΡΟ

Η ανάσα εκατομμυρίων που περίμεναν

Το στόχαστρο έχει γίνει στις Φιάλες των Ελλήνων περισσότερο από 20 χρόνια. Την τελευταία δεκαετία, δε, με την αύξηση των σπονηματικών εταιρειών και των δυνατότητων που στήθηκαν για να γίνει κάποιος, έχει γιγαντισθεί και δεν είναι μόνον ολόκληρο το φαινόμενο. Μόνο που η Ελλάδα παρέμεινε ως μία από τις ελάχιστες χώρες που οι ομάδες της δεν απασχολούνται απ' αυτό. Ενώ θα έπρεπε να συμβαίνει.

Γιατί δίνει ποσό από τα έσοδά τους ανάμεσα... χρησιμοποιώντας μέσα του σπασίματος. Το δικό τους brand εμφανίζεται. Και χρόνια φώναζαν για να έχουν ένα μεγάλο ποσοστό επί των κερδών των δεικτών, αφού αυτό μπόρεσε και το πιο δύσκολο. Πριν από λίγες μέρες η κυβέρνηση έκανε το βήμα. Και περισσότερο από 50 εκατομμύρια ευρώ θα μεταστέψαν στον αθλητισμό από το σπασίμα. Ερωτηματικό και επαγγελματικό αθλητισμό. Τα ποσά είναι τεράστια, καθότι στη Superleague 1. Το 1,5 εκατομμύριο ευρώ που θα πάρει η κάθε ομάδα για κάποιες ποσά με 2-3 ποσά κατά τη διάρκεια, για άλλες αθλήτρι με ολόκληρο το μπράντ, για άλλες με ακόμα περισσότερα χρήματα και από το μπράντ ενός χρόνου. Το ίδιο συμβαίνει και με τις ομάδες που μπάσει και τα χρήματα που θα λάβουν, αλλά κυρίως με τον ερωτηματικό αθλητισμό. Είναι μια κίνηση που δίνει βαθύ οικονομικό ανάσα στον αθλητισμό γενικότερα. Μια οικονομική ένταση που την είναι ανάγκη και να αλλάξουν και τα σπασίμα τα ίδια. Και που είναι της στο χέρι τους να το καταρτίσουν, παρουσιάζοντας φρεσκά και τις προοπτικές που έχουν τα ίδια προεκτάσει να προσπαθήσει ο κλαμπ/ομάδα. Παρουσιάζοντας επί της ουσίας μια υγιή κατάσταση: δουλειά - εργασία, επένδυση. Αυτός είναι και ο βασικός στόχος της κυβέρνησης και οφείλει να γίνει βασικός στόχος όλων των σπορτιστών, επαγγελματιών και μη. Να επενδύσουν στην αθλητική, να τους αναπτύξουν και να τον εξελίσσουν.

ΟΜΑΔΑ

ναμπά, Ολυμπιακός (18 φορές), Παναθηναϊκός (18), ΑΕΚ (12) και ΠΑΟΚ. Ο Δεκάφορος του Βορρά μάλιστα μπήκε σε αυτή τη λίστα μόλις το 2019. Πόσες εξ αυτών έχουν καταφέρει να το κάνουν τρεις φορές στη σειρά (πλήρη σπασίμα); Μόνο ο Ολυμπιακός. Ο Ηρόδοτος των 50s (1957-1958-1959). Πόσες εξ αυτών έχουν καταφέρει να το κάνουν δύο; Μόνο ο Ολυμπιακός Σύνθετο το 2005-2006, το 2008-2009 και το 2012-13. Πάντα όμως ο προσπονητής ήταν διαφορετικός. Το 2005 ο Ντούσαν Μπάγεβιτς. Το 2006 ο Τζον Λόουι. Το 2008 ο Που Τζαγόβα. Το 2009 ο Ερνέστο Βαλβέρδε. Το 2012 Γενάο Βαζβέρδε. Το 2013 ο Μίτσκι. Ο Μαρτίν Λαπόλ είναι μια ακόμη συκασία για ένα καλύτερο μεναιλικό που θα τον ανεβάσει ακόμη πιο ψηλά στην κορυφή για τον σημαντικότερο τεχνικό των Ερυθρόλευκών την τελευταία 10ετία.

Παρουσιάζουν τα... γενέθλια
Για κάποιον που σε λίγες ημέρες συμπληρώνει και προσηγορικά με αδιάλειπτη 3ητία στον πάγκο του Ολυμπιακού. Ήναε 3D Αργάολος του 2018 όταν για πρώτη φορά πήραε τα πόδια του στην αθλητική ορτζιάν του «Ελ. Βενζέλου» φερώνταε εκείνη τη χαρακτηριστική κόκκινη γραβάτα. Από τότε; Το κοιντό

Ο Πέδρο Μαρτίν
σε λίγες ημέρες συμπληρώνει με τριετία στον πάγκο του Ολυμπιακού. Ήταν 10 Απριλίου του 2018 όταν για πρώτη φορά πήραε τα πόδια του στην αθλητική ορτζιάν του «Ελευθέριου Βενιζέλου». Από τότε έχει κερδίσει τον Ολυμπιακό σε 151 συμμετοχές σε όλες τις διοργανώσεις. Και δεν σπατάλη να προσθέσει

έφρασε 151 συμμετοχές σε όλες τις διοργανώσεις. Και φυσικά δεν σπατάλη να προσθέσει. Μέρα των «τυπικό» συμπλήρωσε της τριετίας; Οι Ερυθρόλευκοι αντιμετώπιζον εκτός την ΑΕΚ για τη 2η αγωνιστική της Σούπερ Λιγκ (4:4), παζούσαν στα Γιάννου για τον πρώτο ημιτάλο Κοπέζου με τον ΠΑΣ (6:4). Και έχουν μπουκά τους άλλα 8+2 ματς για τον επίλογο της αγωνιστικής σελιότας σείον. Εκείνης που περιμένει να νη μπει το κερσοκι στην τούρτα.

ΡΑΗΣΙΑΖΕΙ ΤΑ 55 ΜΑΤΣ
Το άλλο ρεκόρ του Πορτογάλου

Ο κερσοκός (2019-20) Ολυμπιακός έφρασε 59 ματς σε όλες τις διοργανώσεις. Φέτος ο αντιστοικός (απόφαση) αφέρας μπορεί να φτάσει στο 53, αν η διοργωσι περιέρχεται και τον τελικό Κοπέζου. Του χρόνου, σκόλο μπορεί να ανεφει ακόμα φιάερα μος και στο πιο ατυχικό σενάριο οι Ερυθρόλευκοί θα ξεκινούσαν από τον δεύτερο προκριματικό γύρο στο Champions League ήτοι και στην πρώτη αν η Αφρική και κατακτήσει φέτος το τρόπαιο. Παρόλοτι η κοινότητα Βενζέλου θα σταματήσει και ένα κοινωνικό πρόγραμμα Κοπέζου, ότι και το φητικό (μετα ομάδες Σούπερ Λιγκ) που παρουσιάζει σε Λιγκ Καπ. Με όλα αυτά: Ο κερσοκός υποσείραε έχουν αναφερθεί σε επίπεδο που δεν το περιγράφαε ποτέ. Και σκούρο έχει εξήραση. Από τη με ο «καταφρο» του ελληνικού ποδοσφαίρου στην Ευρώπη (20s πλέον στο παλάτι) που συμπληρεί ολόκληρο κώλο κερσοκικό κωλεντόρι. Από τον όλο η εξήραση του Ολυμπιακού ρεκόρ, που σπαθαρά φέρνει ως το κοιντό του Φιέρσον και του Μάρτι αναζητόνως σε μόνια βίαιη το παρσοκίο. Ενδέημοσ είναι το ότι ίσσοτα στο προκώβημα με τις 30 αγωνιστικές. Αφίηρατα παιχνίδια. Μια πώλι «όλοκληρο» δούραση. Και ο μόνος ως εδώ που μπόρεσε να ζήσει τις απαιτήσεις είναι ο πορτογάλος. Και και' επέκταση ο προσπονητής του. Ο Μαρτίνος σε οκά χρόνια σε πάγκους στην Πορτογαλία είχε σενεκά 131 παρουσίες (Μαρίτηο, Ρίο Αβι, Γαλαφίρι) και στον Ολυμπιακό σε λιγότερα από 3 έτα φτάσε οκά στα 151. Στο σπασίμα παιχνίδια που (με τον ΑΕΚ) φέρνει με τους Ερυθρόλευκούς 60 ματς εκτός στον πάγκο της Μαρίτηο τον παρόλο 2000-2004. Στο κώλοε σπασίμα (με τον ΠΑΣ Γιάννου για το Κοπέζου) οι Ερυθρόλευκοί γίνονται ο νο 1 ομάδα της κοινότητας τους. Και μεθοδικά Λαφίρις την οκτώφρασε μια αδιάλειπτη τριετία στην Ελλάδα.

ΤΑ ΝΕΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27-28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

4

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ



ΑΜΦΙΣΗΜΑ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΝΤΖΑΝΗ

Μπουσούλιασμα

Όσο εύκολο ήταν να αδικούσαν τα γήπεδα από τον κόσμο, τόση τον κεραινοσύνη, με μια απόλυτη απόφαση των κυβερνήσεων, είναι τόσο δύσκολο να είναι να επιστρέψουν ξανά οι φίλαθλοι στις θέσεις τους.

Ο κόσμος στη μετα-Covid εποχή θα μοιάζει σαν μαρτύριο που προσπαθεί να κάνει τα πρώτα του βήματα. Η ασφαλισμένη των ανθρώπων θα αλλάξει. Παύσει να γίνονται καθήκοντα για την υγεία των Ιταλιανών τους. Άλλοι θα είναι υπέρμετρα ενθουσιαστές, σαν παιδιά που πιστούν για πρώτη φορά ελεύθερα. Κάθε βήμα θα θεωρείται αγρότηρο και από βραχυπρόθεσμα. Ο τηλεοπτικός των συνασθημάτων μπορεί να οδηγεί πιο εύκολα σε παρακρούς συμπεριφορών.

Και βέβαια υπάρχουν ένα κριτήριο που περιμένουμε με αγωνία να υποκαταστή. Είκοσι απ' αυτούς που πήγαιναν τακτικά στα γήπεδα θα γυμνασούν στις θέσεις τους. Δεν πρέπει να θεωρείται δεδομένη η άμεση επιστροφή στην προ-Covid εποχή. Είναι και να μη σφίξει ποτέ και να οδηγηθούμε σε νέα μονοπάτια.

Ο εγκλεισμός, ο φόβος, ακόμα και ο θάνατος συγγενικών προσώπων ή η προσωπική μας μάχη με τον κορωνοϊό θα αλλοιώσουν το ανάγνωστο των χαρακτηρισμών αλλά και των συνθηκών μας. Οι άνθρωποι πιθανόν να γίνουν πιο επιθετικοί και εγκλωβισμένοι, ίσως και να λειτουργήσουν βασικές αρχές της αστικής ευγένειας, να δείξουν την κοινή πλευρά του εαυτού τους μέχρι τα στεγνά που θα συνεκτιμολογούν τον λάθος δρόμο.

Τα πρώτα βήματα προς την κοινωνικότητα θα είναι ένα μπουσούλιασμα με πολλή περηχία και ίσως τραυματισμούς. Ο κόσμος θα χρειαστεί τον χρόνο του για να επιστρέψει στις θέσεις που είτε διαμορφώσε ο ίδιος, χωρίς απαραίτητα αυτές να είναι οι ιδανικές. Ίσως πάλι να είναι μία ευκαιρία για την αναθεώρησή τους και τη βελτίωσή τους σε προσωπικό και συλλογικό επίπεδο. Οι εξέδρες των γηπέδων θα δώσουν τα πρώτα δείγματα γυμνάς της νέας εποχής, όπως άλλωστε συμβαίνει πάντα το τελευταίο 150 χρόνο. Πόσο όμως θα το αντιληφθούν όταν τι ποδοσφαίρο, κυρίως στην ημεδαπή, αντιμετωπίζεται ως αναγκαστικό κακό και όχι ως ένα αναγκασιακά αθέμιτο που συνδέεται άρρα με τις κοινωνικές εξελίξεις.



Ο νεαρός αλβανός Ζήγκο Λιάσι το τελευταίο διάστημα έχει καθιερωθεί στη βασική ενδεκάδα, δείχνοντας ένα σταθερό από τα υπέροχα στίφη της ΑΕΚ. Μάλιστα, ένα κλήμα και το ενδιαφέρον ευρωπαϊκών συλλόγων.

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΙΤΣΙΓΙΑΝΝΗ

Η ΑΕΚ πραγματοποιεί μια αποτυπωτική ατζέντα με τις προπονήσεις που υπήρξαν το χαρακτηριστικό των τελευταίων ημερών. Η Έκωση δεν καταφέρει να πείσει το μέγιστο απέναντι και το δυνατόν ακόμα και να μείνει εκτός Ευρώπης για τον επόμενο χρόνο. Η Κτηνιάτμος δεν έκανε απέναντι μια σταθερή αγωνιστική ταυτότητα και κυρίως δεν έκανε πάρσι αποτελέσματα. Παρά το τελεπαίο διάστημα οι αριθμοί τους είναι πολλαπλάσιον απαιτητικούς. Είναι χαρακτηριστικό πως στα τελευταία 10 παιχνίδια της σε όλες τις διοργανώσεις, η Έκωση έχει γυμνάσει 5 πητές! Ένα έχει καταγράψει μόλις 3 νίκες, με τελευταία εκείνη απέναντι στον Απόλλωνα. Έκανε δύο φορές από τον Βόλο, με το ίδιο σκορ, ένα έλαος ακόμα και από την Απόλλωνα για το Κόπελλο, παρότι τελικός προεβλεπόταν.

Το χειρότερο όλων όμως είναι πως σε αυτά τα 10 παιχνίδια έχει δεχθεί 18 γκολ! Ένας αριθμός που δείχνει στον απλό οπαδό την τραγική ανιστοιακή λειτουργία της ομάδας. Ίσως οι σπαρμένες φάσεις κινούν με εξέλιξη σε απόδοσης για την ΑΕΚ, κινούν με γρήγορο όλο τον ανεπαρκή της.

Αξιοσημείωσαν

Αν υπάρχει ένα κέρδος που προσπαθεί για την ΑΕΚ τη φετινή ατζέντα, είναι μια φουρνιά νέων και ταλαντούχων παικτών που εξελίσσονται ποδοσφαιρικά και αξιοσημείωσαν. Τυπικός της σημερινής λίστες είναι ο Μπαλντάς Κουσιός που έκανε το ντεμπούτο του με την ΑΕΚ, περνούοντας ως αλλαγή στην Τούρμη.

Ο 17χρονος επιθετικός που έλαορώσε με

Μόνο κέρδος η νέα φουρνιά

Οι νεαροί ταλαντούχοι παίκτες που έκαναν την εμφάνισή τους τη φετινή σεζόν, άλλοι δυναμικά, άλλοι πιο δευλά, αποτελούν την όση στην αγωνιστική... έρημο του Δικεφάλου

τη γκολ και τις εμφανίσεις του με τη δεύτερη ομάδα της ΑΕΚ πήρε την ευκαιρία του από τον Μουίλο Χαχέτι, που τον παύσαν ποιά. Πριν από τον Κοστίνο, είναι υπήρξε άλλοι τέσσερις νεαροί που πήραν το βάπτισμα του πυρός τα χρόνια που διανύσαμε.

Πρώτος και καλύτερος ο Ζήγκο Λιάσι. Μπαμπελί το κτηνιάτμος του 17χρονου αλβανού στίφη να έγινε πάρσι, όμως φέτος μπλέκε στην αγωνιστική εξέλιξη. Μάλιστα το τελευταίο διάστημα έχει καθιερωθεί και στη βασική ενδεκάδα, δείχνοντας ένα σταθερό από τα υπέροχα στίφη της ομάδας. Ο Λιάσι έχει καταγράψει μόλις στιγμές 12 συμμετοχές με την ΑΕΚ και όση το όνομά του έχει μπα στα μπλοκκια ευρωπαϊκών ομάδων.

Από... κοντά και ο Θεοδόσης Μπαχίρας. Ο νεαρός εξήρθη τον ποιά του Μάικρο Κιέρη που δεν έλαοσε να του δώσει και φουρνιά βασιστεί σε αρκετά παιχνίδια. Ο Μπαχίρας έχει αγωνιστεί συνολικά σε 19 παιχνίδια φέτος, έχοντας καταγράψει ένα γκολ, μια απήτα αλλά κυρίως τραγική αγωνιστική πρόδο.

Ναυπημένο με τη φουρνιά της ΑΕΚ είναι φέ-

τος και ο Μάρκος Μιάς. Ο 17χρονος αλβανός κλαμπέρς μπακ αγωνίστηκε πρώτη φορά με τη Κτηνιάτμος, ξεκινώντας βασικός στη ματς με τον ΠΑΟΚ στο ΟΑΚΑ για το πρωτόθυλο. Η στατιστική του αριθμεί 8 ματς, αλλά και 2 ασίστ. Λείχη της κανονικότητός του με την μπέλα στα πόδια. Πρόσφατο κλήθηκε για πρώτη φορά και στην Έκωση της σεζόν, με την οποία επίσης υπογράφει να ευχημοσύνη.

Το τελευταίο διάστημα σε αυτό τον... παρία έχει προστεθεί και ο Ευθύμης Χρητόπουλος. Ο Χαχέτι έδειξε να τον ταπεινά και τον έχει χρησιμοποιήσει τόσο ως επιθετικό, όσο και ως εξήρθη. Ο Χρητόπουλος έχει αγωνιστεί σε τρία ματς πρωτόθυλο και ένα Κεπέλλο.

Τη φουρνιά των νεαρών παικτών της ΑΕΚ που βγήκαν φέτος στο προσκήνιο κλείνει ο Βεννίκο Ρουτόνιο. Ο νεαρός βόνας δείξω μπακ φέτος, επίσης κλάρο στο totalita, το διάστημα του νεοφωτισμού της Μπαλντάς και της ταπεινής αποκατάστασης του Βασίλειου. Ο 18χρονος αργινός έχει παύσει συνολικά σε τέσσερα παιχνίδια, ξεκινώντας βασικός σε δύο εξ αυτών.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΟΜΑΔΑ 5

Με φορμάτ μιας χρήσης

Η νέα Football League έχει φορμάτ μιας χρήσης, καθώς αναμένεται να συγκεντρωθεί με τη Super League 2. Οι σύλλογοι αυξήθηκαν από 14 σε 20, κεντρίθηκαν σε βόρεια και νότια όμιλο και προβλέπεται άνοδος και υποβιβασμός τεσσάρων (δύο ανά γκρουπ). Αν και η τριμηνή προείδηση μάδας να είναι υπό αίρεση.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΒΕΛΟΝΑΚΗ



ΝΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

«Επαγγελματική κατηγορία μόνο στα λόγια»

Τι δηλώνει στα «ΝΕΑ» ο Αλενατόρε για την έναρξη της πολύπαθης Football League και την προσδοκώμενη αναγέννηση της Καλαμάτας

Σ τις αρχές Μαρτίου 2020 είχε ανασταλεί η έναρξη στη Football League και κλείστηκε να παρθεί πάνω από ένας χρόνος για την απόφαση μιας κατ'επιφαινόμεν επαγγελματικής κατηγορίας, όπως καθιερύει στα «ΝΕΑ» και ο Νίκος Αναστόπουλος.

Τι γράφει ο αναγνωστήρας Αλενατόρε (των 176 αγώνων σε πάγκους της Super League 1) στη τρίτη επίθεσή του ελληνικού ποδοσφαίρου: Συμπεριέχεται με το όραμα αναγέννησης εκ τέρους της Καλαμάτας. Θέλει να αυξήσει τα... σπορ της Ηπείρου Φύλακας που κατά το παρελθόν παρήγαγε ποικίλους αντιπάλους στην Α' Εθνική. Και συμπληρώνεται 20ετία από την ίδρυση και τελεσίδικα εκδόν της στο σαλόνι (2000-01).

Συνθήκες, άλλωστε, ο Αναστόπουλος να ανταποκρίνεται σε κλήσεις της ποδοσφαιρικής ιστορίας. Δεν αρθρώνει το «σπορτζίζμ» για ειδικές αποστολές. Στην Γ' Εθνική, ως γνωστόν, έχει καθιερωθεί και τον Άρη (2015-16) συμβάλλοντας στην επανεκκίνηση του.

Δεν άπισσε, όμως, και να αναλάβει την Καλαμάτα που ψηφισματικά αμυνόσεται τον Γενάρη του 2020. Τοποί το Σαββατοκύριακο, πάντως, το νέο προέδλημα ανατέλλει με τη Μαίρη Θεόδω να κερδίσει δύο αγώνες. Τον ένα που θέλει να πετύχει στην καρδιά του ο Αλενατόρε (Κέρκυρα 2003-04, Άρης 2005-06, ΟΦΗ 2010-11, Άρης 2015-16, ενώ συμμετάσχει και στον προφίρ του της Καρδίτσας το 2008-09).

Απολαυστικές του στον νέο όμιλο είναι Αιγάλεω, Ασπρόπυργος, Αστέρας Βλαχιάς, Επισκοπή, Δόξα, Ρόδος, Καλλιθέα, Νίαν

Βόλο και Σατορία, ενώ στο βόρειο γκρουπ θα ξεφυλακίσουν ΑΕΚ Καζάνης, Απόλλων Πόντου, Θεσσαλονίκης, Αλκμαρς Αρδίαςας, Πιερικός, Καβάλα, Ολυμπιακός Βόλου, Πιερραϊκός, Τρίγλια και Βέροια. Η Football League ξανά στις επιόξεις.

Πώς βιώσατε την προηγούμενη αποκλή ενός χρόνου

«Υπήρξε εκνευρισμός, αναμονή, φθέρση στα. Αλλά η κατηγορία είναι επαγγελματική μόνο στα λόγια. Προέκυψε βραχυπρόθεσμο ήρω για πολλούς. Και ξεκαρτάω ότι οι ποδοσφαιριστές έπρεπε να διατηρηθούν ψυχολογικά το "παίζουμε" δεν παίζουμε".

Πολλοί είναι εκείνοι που θέλουν να κλείνουν το βίωμα ποδοσφαίρου. Όταν, όμως, έχετε να παίξετε έναν αγώνα, μένετε πίσω».

Πόσο δύσκολο είναι για παίκτες και προπονητές η επιστροφή σε επίσημα παιχνίδια έναν χρόνο μετά;

«Έχει μεγάλη σημασία η διακίνηση. Μέλημά μας είναι να μην έχουμε τραυματισμούς. Βάζουμε τους παίκτες προπονημένους, φρέσκους, αλλά χρειάζεται διακίνηση για να αντιμετωπίσουν σε συνεχόμενους αγώνες Κυριακή - Τετάρτη - Κυριακή. Ημείς διατηρήσαμε την Καλαμάτα με βόθος στο ρόστερ. Αν δεν έλεγε βόθος με τονλάχιστον 22 παίκτες

των τους τραυματισμούς, θα το πλάραζε. Δεν είναι μόνο οι τραυματισμοί. Υπάρχει και ο κορωνοϊός. Βάζετε τα αποτόματα όσο αρθρεί σε όλα την Ευρώπη. Δεν υπάρχουν όρους. Ιστορικά ομάδες έχουν πάθει ζημιές».

Σε προέδλημα ειδικών συνθηκών μπορούμε να μιλήσουμε για φαβορί

«Δεν μπορείς σε αυτή τη διαδικασία. Κερτάς την Καλαμάτα. Θέλωμε να έχει πρωτογενειακό ρόλο, όπως απούσσει η ιστορία της. Εκ φύσεως ηρέσει να σταθείσει ομάη για να εκπληρώσει τον στόχο της απόδοσης».

Αναμένεται να συγκεντρωθούν Super League 2 και Football League, όπως είναι ακόμη θεός το τοπίο για άνοδο και υποβιβασμό...

«Συνθήκες φωνημένο στην Ελλάδα... Ημείς πάμε με τον προοδέρη που υπάρχει. Αναβαίνω οι δύο πρώτοι από κάθε όμιλο. Με αυτό το σκοπεύω βελώνωμε. Επειδή είμαστε στην Ελλάδα βέβαια, δεν γνωρίζουμε μεθαύριο τι θα ζητηράσει».

Τι ορίζεται έχει το πλάνο της Καλαμάτας;

«Σε βόθος χρόνο θέλωμε να την επαναφέρουμε εκεί που αξίζει να βρίσκεται. Στη πρώτη κατηγορία. Δεν μπορεί, όμως, να συμβεί από τη μία μέρα στην άλλη. Έχει την τάση η Καλαμάτα να κερταδοποιείται από τον κόσμο Γούργο Πρασού που έχει παίξει μπάλα και αγαπάει το ποδόσφαιρο. Κάνει επενδύσεις, οικονομικά θετικές, παρήν ένας χρόνο δεν έχει εισπράξει κέρματα. Σκεφάει την αναγέννηση από τις επιόξεις. Γιατί όταν δεν έχει αποδοτήρια και γήπεδο, γιζής στην άμμο. Θα κόνωμε ότι είναι δυνατό, για να τον βγάλουμε ασπραπρόσσωπο. Είναι καθοριστική και η συμβολή του ήμπερου Γούργου Ρόζα (πρώην προέδρος και νυν αντιπροέδρος) και του Βασίλη Παναγιωτόπουλος που κερτάει οργανωτικό ήρωμα. Υπήρξε ένα ευέλκτο σχέδιο που καθοδηγεί ο κύριος Πρασού. Έχει προγραμματίσει να έρθει από το Σάιπες, αλλά δεν το επέτρεψε ο κορωνοϊός. Δυστυχώς δεν επιτρέπει και στον κόσμο της Καλαμάτας, που ίδρύει για μπάλα, να δει την ομάδα. Είναι η δύναμή της και επιζώουμε του χρόνου να τον έχουμε κοντά μας».

Μεθήμερος σε αγώνες ο Νίκος Αναστόπουλος...

«Έχω πέντε, αλλά στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχει μόνο ο στόχος του πρωτοβλήματος. Μπορεί να αναλάβει την τελευταία ομάδα και να εκπληρώσει στόχο παραμονής. Δεν είναι εξόχως. Έχω όρεξη και πάροσο με ήρωμα».

«Έχει μεγάλη σημασία η διακίνηση. Μέλημά μας είναι να μην έχουμε τραυματισμούς. Βάζουμε τους παίκτες προπονημένους, φρέσκους, αλλά χρειάζεται διακίνηση για να αντιμετωπίσουν σε συνεχόμενους αγώνες Κυριακή - Τετάρτη - Κυριακή. Υπάρχει και η κορωνοϊός. Βάζετε τα αποτόματα όσο αρθρεί σε όλα την Ευρώπη. Δεν υπάρχουν όρους. Ιστορικά ομάδες έχουν πάθει ζημιές».



ΤΑ ΝΕΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΟΡΘΟΔΟΞΗ 6



ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΝΑΖΩΗ

Η νουβέλ βαγκ του Καμπ Νου

Οι συνθήκες ανάγκασαν την Μπαρσελόνα να στραφεί στη φρέσκια φουρνιά παικτών που ανανεώνει την ομάδα και δίνει στη διαφορετική συνταγή του Ρονάλντ Κούμαν μια καινούργια γεύση

Ποδόσφαιρο, πειραματισμός, νεοσύλληψη, ένα τεσσάρμη φρεσκόδοξο και ανανεώσιμο που πλημμερείζει το ισπανικό και ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο. Η νέα Μπαρσελόνα, αυτή που γεννήθηκε από τις σπόρες της αποπενταετίας στην ιστορία της, το 8-2 από την Μπάγερν, είναι πλέον τόσο κάθε πρόβλεψη και εντυπωσιάζει.

Μια ομάδα αμυντικά και αεθροεικόνα, με όμοια τα ταμεία αλλά γεμάτη από σφαιρές και σκόνες, ασφαλή και χωρίς αγωνιστική παύση αναγκάστηκε να ζωντανέψει να αντιμετωπίσει τα άβυσσους παιδιά. Η νουβέλ βαγκ του Καμπ Νου επέδρασε στο όμοιο των παρατάσεων παλαιότητας της μπάλα Λιονέλ Μέσι και το αποτέλεσμα είναι ένας ποδοσφαιρικός στίβος αντίξοος του

ποδοσφαιρικού φρεσφρέ, δεν καθήγηση ούτε σφαιρά νέος θέσης. Είναι όμως το θάρρος να μην μπει στα καλύτερα, να παίζει μερικά και να κτίσει μια νέα ομάδα γκρεμίζοντας ό,τι είχε απομείνει από το παλιό, όπως το πρόγραμμα αγωνιστικό σύστημα 4-3-3. Ο Κούμαν επέτρεψε με μια σπύλι κίνηση να κερδίσει το καλύτερο καλύτερο ποδοσφαιρικό παικτών του μέγα στη βουλή άνω γύρι του 3-4-2-1 παραγινώ-

νας αντίξοιο από αυτό που επιδόλο κατέ προέβλεπε.

Με αυτή τη διαφορετική κίνηση η Μπαρσελόνα με έκανε στατικό λάθος, αν είναι και ταυτόχρονα κέρδος, να δώσει κρούσεις από τα άκρα με τους εντυπωσιαστές Τζόρντζι Νταμά και Ντενίσε ντε Ραμάζα ενώ και περισσότερο στον Νόβιν Αλίφ, ενώ βελτίωσε την αποτελεσματικότητα απειληθέντας στην επίθεση του αναγεννημένο Ντενίσε.

Έκείνη τέσσερις μήνες αψήθη στη Λα Λίγκα, 13 νίκες και τρεις ισοπαλίες από 16 τελειότητα παιχνίδια, 100 γκολ σε όλες τις διαγωνίσματα για 16η συνεχόμενη σεζόν, 18 παίχτες στο πρωτάθλημα, πρέσβη στον τελικό του Κοπέλιου και μερικά στους τέσσερις βαθμούς από τη δεύτερη Ατλέτικα.

Ο Ρονάλντ Κούμαν με διάφορα όμοια. Σε κερτικά που του είχε παύσει η «Μάγερν» μετά από ήττα είχε χάρη πως στη δουλειά του Ολλανδός «παίχτης» παρουσιάστηκε από απ' όλη τους. Η φρεσκόδοξο του Τζορτζι Νταμά και Ντενίσε περιέμενε την ομάδα που θα ανακαταστήσει η πρόκληση του.

Οι τραυματισμοί βασικών παικτών όπως των Ζερράρ Πικέ, Σερζι Ρομπέρτο, Ανσού Φατί και Φιλίπ Κοσταρ ανάγκασε τον Κούμαν να ζητήσει βελτίωση από τους διαποικιαστικούς η πόλις των οποίων κερδίστηκαν μεταξύ 18 και 22 ετών.

Στατιστικά, λοιπόν, αναδείχθηκε η γνήσι στην οποία αναμένεται να στηριχθεί η Μπάγερν της επόμενης δεκαετίας στη γη-Μέσι εποχή.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ

Πέδρι (18 ετών)
Τον προσκομίζουν με τον Ανδρες Ινιέρτα. Αμυβότανο παιδί που παίζει σαν βετεράνος. Από τον πρόλο που τον αντιμετώπιζε ο Μέσι στο γήπεδο δείχνει πως αποτελεί αδύναμο του Αργεντινός. Ήδη τεχνικά, ροβερή φυσική κατάσταση, βλέπει να παίζει δι δύο φάσεις πιο γρήγορα από τους υπόλοιπους. Η ταχύτητα με την οποία εκτοξεύεται είναι άνω προηγούμενου. Έχει αγωνιστεί ήδη σε 42 παιχνίδια και η τιμή του από τα 7 εκατ. ευρώ έχει ανέβει στα 70 εκατ. ευρώ.

Οσκαρ Μιγκέλα (21 ετών)
Παίχτης της Μασιό, που με τα ένα πόδι εκτός Καμπ Νου, άκοντος αποδοκίματος δεν πρόκειται ποτέ να ανοίξει η πόρτα της πρώτης ομάδας γ' αυτόν. Οι πολλοί τραυματισμοί ανάγκασαν τον Κούμαν να στραφεί προς τον Μιγκέλα. Το υπόλοιπο είναι πορτογάλος Γρηγόρης με τεχνική κατάρτιση που θα μπόρεσει περισσότερο μεσοεπιθετικό, σε αντίθεση με άλλους κεντρικούς αγωνιστές που έβλεπε από τα άκρα, αλλά βελτιώνει από παιχνίδια, παίζει και πρόσφατα έλαβε την συλλογή του Κάρλος Πουγιόλ.

Ανσού Φατί (18 ετών)
Τον έφερε στο ποδοσφαιρικό φως ο Ερνέστο Βεσβέρδε και ο Κούμαν τον υποβίβησε μπροστά από τους Μπέρναλ και Γκερέζμουν. Έπαιξε με μεγαλύτερο ταλέντο της Μασιό. Δεν μπορεί να αναπληρώσει το κενό που θα αφήσει ο Μέσι αλλά είναι ικανός να αλλάξει τον άξονα στο Καμπ Νου. Τραυματίστηκε τον Νοέμβριο αλλά σύντομα επιστρέφει για δύοσι κι αυτός την τελευταία εδρα για την κατάσταση που είναι.

Ρονάλντ Αραούχο (22 ετών)
Κάνει Δεν τον είχε ακουστά όταν τον απέκτησε η Μπάγερν το 2018. Προβλήθηκε φέτος στην πρώτη ομάδα για να καθαίρει τα κενά στην άμυνα και παρά τους τραυματισμούς που αντιμετώπισε έχει αγωνιστεί σε 23 παιχνίδια. Από τους εκλεκτούς του Πικέ.

Ιλάντ Μορίμα (18 ετών)
Τέρας της φυσικής. Πολύ δυνατός παίχτης, το παιχνίδι που δεν θυμίζει παίχτη που έχει βγει από τη Μασιό. Τον συμπαθεί ιδιαίτερα ο Κούμαν και τον έχει χρησιμοποιήσει ήδη σε οκτώ παιχνίδια στα οποία πρόλαβε να έχει τρεις ασίστ και να πετύχει ένα γκολ.

Ρίκι Πουτς (21 ετών)
Τον Σεπτέμβριο ο Κούμαν του ζήτησε να φύγει ο νεαρός αρχηγός και που συμπαροματώθηκε κάθε κτύπηρο της Μπαρσελόνας. Αρχηγός ο Ολλανδός τον κατηγορούσε πως είναι το βαρύ λαγόνι στα σπυδαιρία. Ο νεαρός απόκτησε σε όλα αυτά πάντως τη βουλή μπάλα και εκπαιδώντας το καθαριστικό πένολι που έστειλε την Μπάγερν στον τελικό του ισπανικού σούπερ καπ. Ο Πουτς είναι το σταθμισμένο παιδί των ομάδων των Μελουουγκράνα. Αφού κατάφερε να επιβιώσει με τον Κούμαν μπορεί με απονομή.



FORMULA 1 ΤΑ ΜΟΝΟΘΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗ

ΟΝΑΔΑ 7



2021 Η χρονιά της GenX

Μια νέα γενιά πιλότων απειλεί τη μονοκρατορία της Mercedes στο φετινό πρωτάθλημα που αρχίζει την Κυριακή στα Μπαχρέιν

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ



Οι 20 μονοθέσιοι των γκραν πρι από αύριο μπαίνουν στην αρένα των πιο χυδαίων αυτοκινητοδρόμων για να δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους, μετά από μια εντατική περίοδο δοκιμών, προετοιμασιών και μαζικών αλλαγών στα μονοθέσιά τους, εκπαιδεύοντας όλη φέτος η πρωταθλήτρια Mercedes να τα βρει... με τους Red Bull, McLaren, Ferrari και Alpine πισίνα γαλά για να ανέβουν ένα σκαλί πιο πάνω, με σύμφωνο τους νέους οδηγούς, που έχουν βίβει σημαντικά τον μέσο όρο πιάσιμους από τα στενά κόλπα των μονοθεσίων φετινός «αρχέτιμο αέρα» στα γραμμά της κίνησης. Μαζί Φερστάπεν και Σαρλ Λεκλιέρ είναι 23 στον... ενώ ο δεύτερος πιο μαζικός σε πιάσιμους μετά τον

20χρονο Σουάιτς, Γουόκ Τζορντάν της AlphaTauri είναι ο Μικ Σουράκιερ, 21 ετών, ο οποίος τον επτά φορές παγκόσμιο πρωταθλητή που από τις ακαδημίες της Ferrari και αφού ενθουσιάσε με τις επιδόσεις του, μεταπήδησε στην ομάδα της Haas για να πορευτεί αέρα και να λάβει το βραβείο του στην μεγάλη κίερα της Formula 1.

Φερστάπεν και Λεκλιέρ

Τι στοιχεία που γράφονται απέναντί σε γραμμές, οι σύντομες, λόγω του κορωνοϊού, οι δοκιμές των οδηγών έχουν εξακολουθεί και αέρα ένα νέο πρωτάθλημα ξεκινάει στην πίστα των Μπαχρέιν, και περιλαμβάνει 23 γκραν πρι - αριθμός ρεκόρ στην ιστορία του θεσμού. Οι Γερμανοί που μονοπωλούν τα τελευταία χρόνια τα πρωταθλήματα βελγώνουν να έλθουν «απέναντί» και όπως είναι η πρώτη αρχή που δεν ξεκινούν τα φετινά αεζόν ως αδιαφάνιστο φαρφόρ. Οι δύο Red Bull στις πρόσφατες δοκιμές εξόχως απέδειξαν ότι είναι πραγματικοί παρφορμά, με τον Μαξ Φερστάπεν να μπαίνει με εξόχως σε

ένα νέο πρωτάθλημα, με σύμφωνο την ταίμερ οδηγού του και είναι πολύ καλό σύμφωνο από τα παιδιά. Τον Νέλσον Πικέ, τον ήρωα της Formula 1, μιας και ο νεαρός Ολλανδός έχει σπάσει σχέση με την κόρη του Πικέ, από τη περιοχή να Χριστοφίγγνα. Όλα, λοιπόν, φέτος περιμένουν τον «αυτοστό» της Red Bull να πραγματοποιήσει και επιτυχία με -απόλυτο- ποιοτικό φετινό του ταλέντο να αποδείξει και στην πράξη ότι μπορεί να κάνει τη διαφορά και να κερδίσει σπουδαίες μονομαχίες με τη Mercedes.

Όπως δεν είναι μόνο ο Μαξ Φερστάπεν που τον χαρακτηρίζουν ως το επόμενο μεγάλο αστέρι του κορυφαίου πρωταθλήματος. Ο Σαρλ Λεκλιέρ της Ferrari έχει όλα τα στοιχεία για να δοκιμάσει φέτος, στο πλαίσιο της πρώτης προετοιμασίας της Formula 1. Η κλασική ομάδα βελγική ομάδα βελγικής, όπως, η καλύτερη πραγματικότητα είναι πως έχει να πονηγεί παγκοσμίως τίτλο κατασκευαστή από το μακρινό 2008. Όλα τα βράβια - και το βέβαιο της ομάδας - είναι σφραγισμένα

στον Λεκλιέρ που πλέον έχει στον... φέτος τον Φέτελ, ο οποίος πάλι είναι προετοιμασία, ανεξάρτητα αν τελικά δεν άρει τα επημερικά αποτελέσματα.

Η scuderia

Η Ferrari θέλει να δώσει να ξεκινήσει την πιάσιμους και περσιό χρονιά και να πραγματοποιήσει φέτος. Οι μισοί και της θεωρούν ότι τα δύο βασικά μονοθεσία τους, η αεροδυναμική αντίσταση και ο ελιξιασμός κινητήρας αποτελούν παρόλιν. Τα κλασικά μονοθέσια από το Μαρκεζίνι έχουν ανασχεδιαστεί με μονάδα πιάσιμους, ενώ βελτιωμένη παρουσίαση και η αεροδυναμική. Μαζί με τον Λεκλιέρ το δώμα συμπληρώνεται από τον αξιόλογο Κάρλο Σάντι, που θα παίξει και αυτός με τη σειρά του με τη χρονίερα για να αλλάξουν τον κακό περσιό της Ferrari. Μεγάλες ελπίδες ανάκαμψης περιμένουν οι επικρατές της McLaren από τον Ντινάλ Ριχάρντο. Ο Ριχάρντο πιάσιμους της McLaren κινήθηκε να αλλάξουν από τους καλύτερους χρόνους στην πίστα των Μπαχρέιν, ενώ δηλώνει

Ο Άντον Χάρμπολντ δεν θα συμβάλσει και φέτος με τίποτα καλύτερο από ένας σκαλί πιάσιμους για τον ίδιο με τη Mercedes. Ο ανταγωνισμός, όμως, αυτή τη φορά φαίνεται ότι θα τον δυσκολέψει περισσότερο από πάντα

έχουν και η εμφάνιση του Φεβνίνο Μόνος, που στα 40 τον αποδεικνύει ότι η φυσική του κατάσταση είναι άριστη και είναι έτοιμος να βάλει τα γυαλιά στους νέους. Ένας από τους οδηγούς που ξεκίνησε στις δοκιμές εξόχως ήταν και ο αλπικός πιάσιμους Τζοκί Τζορντάν, που κινήθηκε να κάνει τον δεύτερο καλύτερο χρόνο στα δοκιμαστικά με την ομάδα της AlphaTauri. Ο Τζορντάν είναι 20 ετών και φέτος είναι το μεγάλο όνειρο στην καριέρα του, μεταπηδήσε από τη Formula 2 στο πιο γρήγορο πρωτάθλημα του κόσμου.

TA NEA ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27-28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΟΜΑΔΑ
8



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 2021

1 ΜΙΧΑΚΡΕΪΝ, Μονάχο
28 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 5,412 κμ
ΓΥΡΟΙ: 57
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:31.447



2 ΕΜΙΛΙΑ ΡΟΜΑΝΑ, Ιταλία
18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 4,909 κμ
ΓΥΡΟΙ: 63
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:15.484



3 ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ, Παρμαίο
2 ΜΑΪΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 4,853 κμ
ΓΥΡΟΙ: 66
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:18.750



4 ΙΣΠΑΝΙΑ, Βαρκελώνη
9 ΜΑΪΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 4,675 κμ
ΓΥΡΟΙ: 66
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: -



5 ΜΟΝΑΚΟ, Μόντε Κάρλο
23 ΜΑΪΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 3,337 κμ
ΓΥΡΟΙ: 78
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:14.280



6 ΑΖΕΡΒΑΪΤΖΑΝ, Μπακού
6 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 6,003 κμ
ΓΥΡΟΙ: 51
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:43.009



7 ΚΑΝΑΔΑ, Μόντρεαλ
13 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 4,381 κμ
ΓΥΡΟΙ: 70
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:13.078



MERCEDES



44 Λιούις Χάμιλτον
Μ. Βρετανία

77 Βάλτερρι Μπότας
Φινλανδία

RED BULL



33 Μαξ Φερστάπεν
Ολλανδία

11 Σέρχιο Πέρες
Μεξικό

McLAREN



3

4

FERRARI



16 Σερτζ Αικκέρν
Μονακό

55 Κάρλος Σάινθ Τζούνιορ
Ισπανία

ALPHATAURI



10 Πιερ Γκασλί
Γαλλία

22 Γιούμι Τσουόντα
Ιαπωνία

ALFA ROMEO



7

99

8 ΓΑΛΛΙΑ, Λε Καστρέ
27 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 5,842 κμ
ΓΥΡΟΙ: 53
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:32.740



9 ΑΥΣΤΡΙΑ, Σπίλμπεργκ
4 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 4,318 κμ
ΓΥΡΟΙ: 71
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:06.619



10 ΒΡΕΤΑΝΙΑ, Σιλβερστοουν
18 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 5,881 κμ
ΓΥΡΟΙ: 52
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:27.097



11 ΟΥΓΓΑΡΙΑ, Βουδapestin
1 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΜΗΚΟΣ: 4,381 κμ
ΓΥΡΟΙ: 70
ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:27.097





<p>ASTON MARTIN (πρώην RACING POINT)</p> <p>5 Σεργκόστιεν Φέτελ Γαλλία</p> <p>18 Λουκ Στρολ Καναδάς</p>	<p>ALPINE (πρώην RENAULT)</p> <p>14 Φερνάντο Αλόνσο Ισπανία</p> <p>31 Εστερράνθ Ουόν Γαλλία</p>
<p>HAAS</p> <p>47 Μικ Σουρμάκ Γερμανία</p> <p>9 Νικόλα Μοζέριν Ρωσία</p>	<p>WILLIAMS</p> <p>6 Νικόλας Λατιφι Καναδάς</p> <p>63 Τζορτζ Ρόσελ Βρετανία</p>

<p>12 ΒΕΛΓΙΟ, Σπα 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΜΗΚΟΣ: 7,004 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 44 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:48.288</p>	<p>13 ΟΛΛΑΝΔΙΑ, Ζανθφούτ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 4,259 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 72 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: -</p>	<p>14 ΙΤΑΛΙΑ, Μόντμα 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,793 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 53 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:21.046</p>	<p>15 ΡΟΥΣΙΑ, Σότσι 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,848 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 53 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:35.761</p>	<p>17 ΙΑΠΩΝΙΑ, Σουζούκα 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,807 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 53 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:30.963</p>
<p>23 ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ, Αμπού Ντάμιν 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,554 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 55 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:39.253</p>	<p>22 ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ, Τζέντα 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: - ΓΥΡΟΙ: - ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: -</p>	<p>21 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, Μελβούρνη 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,303 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 58 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:24.125</p>	<p>20 ΒΡΑΖΙΛΙΑ, Ιντεράγκιπος 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 4,309 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 71 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:10.540</p>	<p>19 ΜΕΞΙΚΟ, Πόλι του Μεξικού 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 4,304 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 71 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:18.741</p>
<p>18 ΗΠΑ, Ουάσινγκτον 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,513 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 56 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:36.169</p>	<p>16 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, Σιγκαπούρη 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΗΚΟΣ: 5,063 χιλ. ΓΥΡΟΙ: 61 ΤΑΧΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ: 1:41.905</p>			

TA NEA ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27-28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΟΜΑΔΑ 10

FORMULA 1 ΤΑ ΜΟΝΟΘΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗ



Το μονοθέσιο σφύριγμα του Λιούις Χάμιλτον παραμένει το πιο πολυκαταγεγραμμένο γεγονός της φετινής χρονιάς στη Formula 1, μιας και οι δύο πιλότοι, Μερσέντες - Χάμιλτον, μας είναι συνήθιστοι σε ποδοσφαιρικά «βήματα» και παιχνίδια σφύριγμα. Ο Χάμιλτον θα τραβήξει και φέτος με τη Mercedes, ώστε να διασφαλιστεί ένα ακόμη πρωτάθλημα - και να προστεριχθεί το ρεκόρ των επτά πρωταθλημάτων που κέρδισε και ο Σουζούκι και μετά το καινούριο, τα στενότερα μεταγραφές του είναι εγγυηρό ότι θα ξανακοιταστούν. Ο ίδιος, σε μια κίνηση να σταματήσει η παρακμή του για τέταρτο συνεχισμένο χρόνο σε άλλα οράματα, δήλωσε ότι από τη στιγμή που πέτυχε όλα αυτά τα επιτεύγματα δεν είναι πραγματικά ενόχληση να σταματήσει η αριστερή μάλλον του, καθώς από τη φετινή χρονιά, όπως οι απαιτήσεις και με αυτό που ονειρεύεται. Στην υπό σύσταση επιτροπή που θα βρεθεί έτσι να μπει στον μηχανισμό αποκλεισμού περισσότερων μίλιων - ο Χάμιλτον είναι ο πρώτος παίκτης της Formula 1.

Πάγωμα αλλαγών μέχρι νεωτέρας

Η στάση αναμονής που επικρατεί (και) στον μηχανοκίνητο αθλητισμό λόγω της πανδημίας μετέθεσε για αργότερα τις τεχνικές βελτιώσεις

Η αποστολή

«Εχει νόημα για μένα να κάνουμε τη δήλσή μας διαφορετική και να αντιμετωπίσουμε τη φιλοσοφία κατασκευαστή που γνώρισα καθ' όλη τη διάρκεια της καριέρας μου» ανέφερε προ λίγων μηνών ο επτά φορές παγκόσμιος πρωταθλητής, προσθέτοντας: «Δεν θα σταματήσει να παίζω μέχρι να διαπιστωθεί ένα μέλλον χωρίς αποκλεισμούς για το αθλητή μας με ίσες ευκαιρίες για όλους».

Με τον Χάμιλτον να αναφέρεται να κάνει το αίτημα του δικούς, το ακριβότερο μηχανοκίνητο σπορ στην κούρσα δόθηκε το μεγαλύτερο πλήγμα από τον παγκόσμιο. Το σημαντικότερο πλήγμα - μετά τα έσοδα του θεσμού που βελούωζαν λόγω των αγώνων που έγιναν χωρίς θεατές - ξεκίνησε από πίσω, όταν οι ριζικές αλλαγές στους τεχνικούς κανονισμούς μετετέθηκαν από το 2021 στο 2022, στερώντας από τις εταιρείες τα άνω όρια να αλλάξουν ριζικά τα μονοθέσια τους.

«Αντιπροσώπη για το ξεκίνημα της σεζόν οφείω και βέβαια να τα μονοθέσια που θα διατεφωθούν οι αλλαγές τεχνικών κανονισμών το 2022, σε συνδυασμό με τα ετήσια 18 εκατομμύρια ευρώ ο νέος πρόεδρος και διεύθυνος σφύριγμα

της Formula 1, Σέρζιο Ντοριανόβιτς. Ο 55χρονος επικρατής κατέγεια από την Ιταλία, ανακοίνωντας τον Τόμας Κάρπ, που βρισκόμας στο τιμόνι του αθλητισμού για τρία χρόνια. Αποτελεί καλό τις βελτιώσεις που έχει φησιώσει στη διεκδικασία οράδα μεταξύ 2007-2014.

Οι μικρές διαφορές

Επει, οι μεγάλες αλλαγές μπορεί να μην είναι οφείω, υπάρχουν όμως μικρές αλλά ουσιαστικές αλλαγές στην υποδομική που θα διαδοί ενόσμηματο αθλητισμό στις πιο... αθλητικές ομάδες, οι οποίες απίδε- λτη στις μικρές διάκριτες δοκιμές στο Μπακρέν, ότι ίσως να κόνων τη διαφορά. Σημαντικές αλλαγές υπάρχουν και στις ρόδες των ελαστικών, στα θέματα του ανώτατου ορίου για τον προϋπολογισμό κάθε ομάδας, που σιλολογικά είναι φέρει νέες τεχνολογίες στους μηχανικούς των ομάδων κ.α. Διαρθρώσεσ υπέρ-

κουν στο πλαίσιο του μονοθέσιου και ακριβώς μπροστά από τους πίσω τροχούς, που θα έχουν επίπτωση περίπου ένα δευτερόλεπτο στον γύρο.

Καλοκαίρι χωρίς διακοπές

Αίριο το απόγευμα το πρωτάθλημα ξεκινάει από την πίστα του Μπακρέν και οι όποιες συνέβειναι κάθε χρόνο παραδοσιακά από την Αυστραλία. Φέτος, το μεγάλο πρόγραμμα περιλαμβάνει 23 Γκραν Πρι αντί των 17 που είχαμε μέχρις. Το Γκραν Πρι Αυστραλίας μετετέθηκε τελικά λόγω Covid-19 για τις 21 Νοεμβρίου. Άλλα πολλά πιστεύουν ότι το Γκραν Πρι Κιόσι θα γίνει κανονικά, τελικά ο συγκεκριμένος αγώνας αναβάθια: οριστικά για φέτος και τη θέση του θα πάρει - όπως και το 2020 - ο αγώνας στην κοσμοκί πίστα της Ιμαία στις 18 Απριλίου. Αλλά και το Γκραν Πρι στο Βιετνάμ δεν θα λάβει χώρα, και για αυτό τον λόγο εξακολουθώσασαθη από τη «κοινοτό-μας Πορτογαλία της Πορτογαλίας, Αξιο αναφοράς, τα γεγονότα ότι και φέτος λόγω της πανδημίας αλλά και του πούλιε παγκόσμιο προγράμματος οι 20 πιλότοι δεν θα κόνων τη παραδοσιακές διακοπές τους το καλοκαίρι, αφού ο Αγώνας θαπ πάο προγραμματισμένα δύο γύροι ημε, ενώ το πρωτάθλημα τερματίζει στις 12 Δεκεμβρίου στο Λιμπερ Στάιμ.



Φέτος υπάρχουν μικρές αλλά ουσιαστικές αλλαγές στην υποδομική που θα διαδοί ενόσμηματο αθλητισμό στις πιο... αθλητικές ομάδες, οι οποίες απίδε- λτη στις μικρές διάκριτες δοκιμές στο Μπακρέν, ότι ίσως να κόνων τη διαφορά.

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΟΜΑΔΕΣ 11



Ο κόουτς Σφαιρόπουλος... μετατίθεται από το Τελ Αβίβ για επίθεση θεωρητική εκδοχή σε σχέση με την Ελλάδα, με το Ισραήλ να επιστρέφει στην κοινωνική αλλά και τις αθλητική κανονικότητα

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΙΡΗ

Στο Ισραήλ, ο κόουτς επιστρέφει διχά ενόψει σε (πιο) κοινωνικούς μύθους και τα «ΝΕΑ» έχουν τον... αντισημιτική τους στο Τελ Αβίβ.



Επιστροφή στο... μέλλον

Ο κόουτς της Μάκαμπι Σφαιρόπουλος βέβαια πώς το Ισραήλ «νικάει» τον κορωνοϊό

Ο τεχνικός της Μάκαμπι Γιάννης Σφαιρόπουλος βέβαια και ζει από πρώτο χέρι τα διαρκή και μας τη μεταφορά.

«Ναι, είναι αλήθεια ότι αραιζει να θυμάζετο ανθρώπινα κατάσταση, επιστροφή στη - στην στην κοινωνία ότι όπως είχαμε προ κορωνοϊού αλλά σίγουρα η καλύτερη επίδοση που είχαμε: όχι μετά κορωνοϊού», λέει ο 47χρονος τεχνικός που και ο ίδιος βγήκε και πάλι με την οικογένειά του μπαίνοντας σε ένα επιμηκύνον αεροπλάνο από επτά μέρες (!), με τον Ίδρακο (δουλειμάρα) για τον Άντζελι να γελεί.

«Εξάλλου ο γιος μου βγήκε όταν καθόμασε στο τραπέζι και όταν την ρώτησε τι σκεφτείται μου λέει: "Μα το ότι τον τελευταίο φερό είχαμε τότε σε επιμηκύνον τον παραμένον Σπέρμιο και εμάς ταμα Μάκαμπι". Γιατί συνειδητοποιώ και εγώ πώς είτε περάσει τώσε καιρός».

Πάλι, διχά - στην το Ισραήλ επιμηκύνον σε πιο κοινωνικές ρυθμούς. «Είχαν επιστρέψει περίπου 200.000 άνθρωποι στις εργασίες τους χωρίς στην κατάσταση που πρέπει να είναι φυσική παρουσία, μάσκες, σερβιτόρες και εργαζόμενοι στα ξενοδοχεία αλλά σε εταιρείες που είναι απαραίτητα η φυσική παρουσία το πρώτον σε μέτρο».

Στα απαιτήρια δεν βρήκαμε εύκολο να κάνει κράτηση, είναι γεμάτα φυσικά με αποστολές και πιο ορατό το τραπέζι, πίνακας, ενδομπαλέτες και βγαίνεις από αυτό με μάσκα την οποία βγάλεις μόνο όταν έρθει ο παρμενίου σου για να φας.

Το ξενοδοχείο είναι επίσης γεμάτο και δεν μπορείς να βρεις δωμάτιο. Όλα με αυστηρά μέτρα ασφαλείας: ο κόσμος έμαθε κορονοϊού, καθώς η κοινωνία έμαθε κορονοϊού και κάνει έτσι δεκάδες με πολλά από αυτά να προσεγγίζουν και τροχιά θέα καθώς είναι καταπάνω πάνω στην παρούσα...

Αυστηρά μέτρα ασφαλείας
Πώς όμως οι Ισραηλινοί περριέρ...

σας τον κορωνοϊό, γρίπας ήταν πιο προσεκτικός.
«Όχι, δεν πρόκειται και το ερώτημα στον όρο όπου όλοι οι άνθρωποι είναι γεμάτοι όπως στην Ελλάδα. Υπάρχουν και οι περιβαλλοντικές αλλά και αυτές που συμβαίνουν σε πόλη! Αλλά και και όλα τα κόμματα και κομμάτια είναι εξαιρετικός, αλλά φερρόσον σαδόν είναι μάσκα».

Το βασικό είναι ότι μέλος ανακαλύφθηκαν το πρώτο κρούσμα τον μεταληπτόνι από, ορισμός δουλειών και με αυστηρά μέτρα ασφαλείας το σύνορο της χώρας. Αλλά και τρέξι για να ταξιδέψουμε θέλαμε ειδικά όσον και επιμηκύνον μόνο με πιστή ταξίδια.

Η βιχερμπάν που είναι να έρθει να παίζεις με εμάς δεν επιστρέφουν τον τίποτα επιμηκύνον ότι δεν είχε τοίχη και το τακτικό μετρητότητα.

Το κρούσμα έρθαν από το Λονδίνο αλλά ήταν κορικός από αυτούς τους Ισραηλινοί που - όπως και στην Ελλάδα - ταξιδέψαν στο Ντιομπό για τα Χριστούγεννα. Το απροόρο Μπεν Γκουρίον ήταν περριέρ κρούσμα και δεν πέρασε καθώς χωρίς συγκαταρκένη πιστοποιητικό και πιστήτες.

Παρόμοια, πολύ σημαντικό ότι είναι αγοράσει μεγάλη ποσότητα κρούσων και ξεκίνησαν έμας, τον Δεκέμβριο, σε τηλεοπτικό και έτσι κοινά στο 60% του πληθυσμού του Ισραήλ είναι κόμια και τις 600 δόσεις και ένα αέρα τουλάχιστον τη μία. Εγώ με την οικογένειά μου επιμηκύνον τον Φεβρουάριο.

Το υπομαρτίο Υγείας μας έχει δώσει πιστοποιητικό που το δένουν με με την κατάσταση για να μπούμε π.χ. στο εστιατόριο. Οι ασφαλιστικοί πάτες μπαίνουν στο σάκι και...

αποεργεία, βάζουν τον κωδικό επιμηκύνον τους και παίρνουν από μέσα από κωδικό τους το πιστοποιητικό με τον κωδικό ασφαλείας που το σκανάρουν σε κάθε είσοδο. Τώρα και για να μπούμε στο γήπεδο θέλαμε από το πιστοποιητικό. Αν δεν είναι κωδικό ασφαλείας, γιατί έχουμε και ένα αρκετάς ασφαλείας, τότε π.χ. στο εστιατόριο δεν μπαίμε να στις αλλά καθόμασε σε ειδικά διαμηκύνον κωδικό ασφαλείας από το μαγαζί», λέει ο Γιάννης Σφαιρόπουλος.

Εκδηλώσεις λιτρείας

«Τον Δεκέμβριο έφτασαν κώματα στην 10.000 κρούσματα σε μια μέρα και τότε πήραμε τα μέτρα. Τώρα με όλα σκεδόν ανοιχτά τα κρούσματα δεν υπερνούν τα 1.500 την ημέρα σε μια χώρα με πληθυσμό περίπου 8,5 εκατομμύρια. Τα τηλεοπτικά κέντρα είναι πολύ και ασφαλισμένα και έτσι οι σκεδόν είναι και τα γήπεδα μας όπως και της Χάιφας».

Ετσι είναι ανοιχτά τα σκεδόν, αλλά και τα ασφαλιστικά κέντρα, καθώς στην όραση όσηταν μόνο κάποια μα...

γαζιά με πάτη στον όρο αλλά και τα φάνα μπαίνεις και παίρνεις από τον 90% της χώρας δοκιμές και με συγκεκριμένο αριθμό απόμασε βήμα τα τηλεοπτικά του κάθε μαγαζιού. Επίσης δένουν τα θέματα, τα θέματα, όλομα και οι τηλεοπτικές για ασφαλιστικές. Ένας πολύ δημοφιλής τηλεοπτικός τοκάσε το γήπεδο μας και είναι τώσε μέτρο ασφαλείας πιστοποιητικό με κοινό 1.000 άτομα».

Αρκετά από γήπεδα έφτασαν με 300 άτομα, έγινε 1.000 και τώρα την ώρα πρέρμα πήρα στις 3.000 για γήπεδο 10.000 θέσεων και 5.000 στα σκεδόν γήπεδα πιστοποιητικού. Όλοι όμως οι θεατές υπομαρτίο ασφαλιστικό».

Μάλιστα οι πρώτοι 300 που μπαίνουν σε όραση της Μάκαμπι για 40 λεπτά αποδένουν τον κόουτς Σφαιρόπουλο με εκδηλώσεις λιτρείας στα κέντρα».

«Είναι απίστευτα σημαντικό πώς πώς με αντιμετωπίζουμε από τον πρώτο στιγμή που έρθα. Από αυτό ήταν ξεκαθαριστό γιατί ήταν το πρώτο παιχνίδι με κόσμο μετά από καιρό».

ΤΑ ΝΕΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27-03 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΘΥΜΑΔΑ 12

ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ



ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΖΑΡΑΚΗ

Ποδόσφαιρο, η ακίλλειος πτέρνα των δικτατόρων

Ο Αμίν Νταντά και η μπάλα, μια σχέση γεμάτη σκοτάδι και πιθανότητα αίμα

Θες η δημοφιλία σου, θες το δόξασμα των λαών με το στήθρα, θες όμως και η ιδιαιτέρως σπύδα των ολοκληρωτικών τράνων με την μπάλα, κάθε φορά που παίρνουν την εξουσία κυβερνούν μαζί τους και η στρατιωτική θεά. Ουγκάνδα 1971, κι ένας θρησκευτικός προαναβαστής παραστάς στα βαριά βάρια ανωρής τον δημοκρατικά εκλεγμένο πρόεδρο με διστά ελληνικό όνομα, τον Αποστό Μίλτον Ουτάζε, γράφοντας μία από τις σκληρότερες σελίδες στην παγκόσμια ιστορία.

Οκτώ χρόνια που κυβέρνησε ο θρησκευτικός ηγέτης, έκανε κυριαρχικό τη χώρα του σέκο του μπέ, Τρεσκόντες καλύτες εκκλιπάρικαν και εβδομήντη καλύτες απελευθέρων με κρεμίζια ροζοκωτά. Μανία του Αμίν, να τρέξει το σκάκι των θηρών

του εμάσως μετά την εκδίωξη. Γιατί έτσι, του έβγαλ οι μέγος, το πνεύμα τους δεν θα επέστρεφε για να ζήσει καλύτερη. Αλλά βέσσο του, να κρατάει στη ζυγία τα κεφάλια των πύλων επικίνδυνων ανθρώπων του, με τα σπείρα κάθε ηρωί κομμένης, τα κλειδιά και τα εβάζε.

Πομόρφος του '76, και η εθνική ομάδα της Ουγκάνδα αντιμετωπίζει τον μεγάλο εαβρό της, την Τανζανία. Πρακτικότερος του στο γήπεδο ο δικτάτορας της Αφίης, Μουσαφίρ Κωνάτος. Τρένις καλύτες κοίχως στην εξέδρα, και ο φανατικός στα σπεί. Τανζανία και Ουγκάνδα τις χωρίζουν ποτάμι αίματος. Το προηγούμενο βράδυ, σε βέσσο στο ξενοδοχείο, ο Νταντά τάζει στους παίκτες από μια φέγγια κατασκήνωση από λευκούς, μαζί με την επαίτη, και κότ-

ματα που ξεπερνούν τα 50.000 βάρια ο καθένας. Τις άλλες μέρες, από γήπεδο που το κατάλασαν από νεύρα επάγγελμα φιλίες απ' αυτές που ζούσαν σπείρα στα σπείρα της Τανζανίας και πηρα υπέρβαση πολλά χρόνια από τους Τυγκανούς, κολιόζε το πόθος. Μπαδίζε ηρωί, προσθαβούσαν να τρεσκοντιστούν τους Τανζανούς. Ηρώμπος μόνο σπείρα ο σπείρα σπείρα της ΗΡΑ τους σπείρα με ηρώμπος.

Στα παιχνίδια και στο πρώτο ημίχρονο, θες τα μέγος του μπέ, θες η σφύρητη πίεση, όλα απελευθέρων τα πόδια των Ουγκαντζών να απελευθέρωνται. Αποτέλεσμα, οι καλύτεροι Τανζανί να προηγούνται 2-0 στο ημίχρονο. Ασυγκράτητος ο Αμίν, γκρεμίζει την τράνα των αποδυστηρίων, μπαίνει μέσα και ανακοινώνει στους εβρώνητους Ουγκαν-

τζώνες ότι αν χάσουν θα 'χουν να κάνουν με τον ίδιο προσωπικό. Οι μεθερμηνεύμενοι, θα τους σκότωνε με τα ίδια του τα κέρια. Εάν κερδίζουν, θα παίρνουν τα τρέπια απ' ό,τι τους έβαζε.

Στο τέλος του αγώνα, οι Ουγκαντζώνες αρνούνται να πάνε στα αποδυτήρια και παρακαλούν παράβαση των εκπροσώπων της FIFA για να προστατευτούν. Αφού το βράδυ, τους περιέβαζε ένα φεγγαγό του σπείρα και από τότε σπείρα έμπαθε για την τύχη τους. Λέγεται ότι του προσηύχη και του σπείρα της ομάδας έβαγε τα σπείρα τους. Ο θείος ο Αμίν Νταντά, χρόνια μετά, έλεγε ότι «εκείνη την ημέρα γνώρισε τη μεγαλύτερη ταπεινότητα της ζωής του. Το ποδόσφαιρο όμως ποτέ δεν τον μπήσσο».



Η ιστορία του έσσοει δικτατορίας στο ποδόσφαιρο είναι διαρκώς. Ο Αμίν Νταντά της Ουγκάνδας δεν αποτέλεσε εξαίρεση



ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΝΖΑΝΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ, ΘΕΣ ΤΑ ΜΕΤΑΛΛΑ ΠΡΗΝ, ΘΕΣ Η ΑΦΟΡΗΤΗ ΠΙΕΣΗ, ΚΑΝΑΝ ΤΑ ΠΟΔΙΑ ΤΩΝ ΟΥΓΚΑΝΤΕΖΩΝ ΝΑ ΜΗΝ ΣΗΚΟΝΤΑΙ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, ΟΙ ΤΑΝΖΑΝΟΙ ΝΑ ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ 2-0 ΣΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ. ΑΣΥΓΚΡΑΤΗΤΟΣ Ο ΑΜΙΝ, ΓΚΡΕΜΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ, ΜΠΑΙΝΕΙ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΒΡΩΝΗΤΗΤΟΥΣ ΟΥΓΚΑΝΤΕΖΟΥΣ ΟΤΙ ΑΝ ΧΑΣΟΥΝ ΘΑ 'ΧΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ, Ο, ΜΕΘΕΡΜΗΝΕΥΟΜΕΝΟΝ, ΘΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΤΩΝΕ ΜΕ ΤΑ ΙΔΙΑ ΤΟΥ ΤΑ ΚΕΡΙΑ

Γυρίζει σελίδα με νέο πρόεδρο η ΕΠΟ

Ο διάδοχος του Βαγγέλη Γραμμένου στην προεδρία της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΠΟ θα αναδειχθεί από τη σημερινή όλημερίς είναι προγραμματισμένο. Ειδική Γενική Εκλογική Συνέλευση της Ομοσπονδίας με τη χριση του συστήματος της Ψηφιακής Κλίσης ΖΕΥΣ). Το χρίσμα διεκδικούν ο αρχηγός της Εθνικής του 2004 Θεόδωρος Ζαγοράκης και ο επικεφαλής της ΕΠΣ Βοιωτίας Κωνσταντίνος Νίκας.



«Πρώτα απ' όλα η ανάπτυξη και η καλλιέργεια των αθλητικών είναι κομβικές στιγμές. Θέλουμε να μεγαλώσουμε την ΚΟΕ σε μαζικότητα αθλητών και αθλητριών κρατώντας παράλληλα κοντά μας τα παιδιά που θα φέρουμε στο αθλητικό μας» λέει ο Σπύρος Γιαννιώτης

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΙΡΗ

«Ομαδική προσφορά»

Ο Σπύρος Γιαννιώτης βγάζει το ομαδικό πνεύμα του για αυτό που αγαπάει ενόψει των εκλογών στην κολλυμβητική ομοσπονδία

Αν με τι άλλα τόσα χρόνια κόντρα στα κόματα και στους ανήλικες τα οποία τελέσσει σπάνοντας στην καλύτερη διακρίσει, ο Σπύρος Γιαννιώτης δεν φοβάται το κώτα στα βαθιά και άγνωστα νερά.

Αναπόδως, λίγες μέρες πριν από τις εκλογές της κολλυμβητικής ομοσπονδίας, μιλάει στα «ΝΕΑ» ξεκαθαρίζοντας ότι: «Μπαράει τόσα χρόνια να έχω ανοικτό αθλητή, αλλά είναι ομαδικός πάικτος και εμπιστοσύνη την ομάδα μου. Να, διαίζει την πραγματικότητα πριν από ένα μεγάλο αγώνα, αλλά είδα έτσι και το δημιουργικό άγχος μπαίνοντας σε διαδικασία εκλογών θέλω να επικοινωνήσω το όραμά μου και την αποστολή μου για να σε πραγματοποιήσω».

Το πιο δύσκολο είναι η επόμενη μέρα που θα πρέπει να μπεις στα βαθιά και να κοιμηθείς άπρα. Γιατί πρέπει να αρχίσεις να δημιουργείς το όραμα που έχεις και το πρόγραμμα μαζί με μια ομάδα ανθρώπων. Να ομαδικό. Μιαρκό από μόνο ο σημαντικότερο.

Ενα ομαδικό πνεύμα και όλα μαζί και συμμετείχε και άνθησαν τον κόπο πρέπει να συμπεριφερόν γιατί έτσι μπορούμε να πετύχουμε περισσότερο για τον αγρό σίβη που αγαπάμε και θέλουμε να τον πάρει ένα βήμα πιο μπροστά» λέει ο Σπύρος Γιαννιώτης, επικεφαλής για την προεδρία της ΚΟΕ με το «Νέο Κέρμα» που ζητείται σε κάποιους βασικούς πυλώνες το πρόγραμμά τους για την επόμενη μέρα.

Οι βασικοί πυλώνες
«Πρώτα απ' όλα η ανάπτυξη και η καλλιέργεια των αθλητών είναι κομβικές στιγμές. Θέλουμε να μεγαλώσουμε την ΚΟΕ σε μαζικότητα αθλητών και αθλητριών κρατώντας παράλληλα κοντά μας τα παιδιά που θα φέρουμε στο αθλητικό μας. Ένα κριτήριο είναι η επικοινωνία με τους γονείς και η αλληλεγγύη είναι κομβικές στιγμές. Θέλουμε να μεγαλώσουμε την ΚΟΕ σε μαζικότητα αθλητών και αθλητριών κρατώντας παράλληλα κοντά μας τα παιδιά που θα φέρουμε στο αθλητικό μας» λέει ο Σπύρος Γιαννιώτης

να είναι οι αθλητές κάποιο αθλού και από είναι ένα θέμα που αποσπάζει τα στοιχεία μαζί με τις μετακινήσεις ιδιαίτερα στα νησιώτικα Ελλάδα.

Αποσπάζοντας την αγανάκτηση από την αποκοινωνία μαζί τους και τους αποσπάζει. Από εκεί και πέρα θέλουμε να εκμεταλλευτούμε ένα πρόγραμμα αναβάθμισης των κολλυμβητριών που έχει ξεκινήσει και να το κάνουμε πιο δυνατό για να λειτουργούν καλύτερα.

Το ΟΛΑΚΑ ζήτησαν ότι και πάλι με τη βοήθεια της ΙΤΑ και είναι επικεφαλής να προέχει ακόμα και στη διαδικασία διεθνών διοργανώσεων ενώ το κολλυμβητήριο του Ζαπτείου θέλουμε να ζωντανεύσουμε και γιατί ότι να είναι το σπίτι των εθνικών ομάδων. Μιλώντας ο Σπύρος Γιαννιώτης θέλει να αξιοποιήσει: «Κάθε Ομαδικό και μαζικό προαθλητικό που έχει ημερήσιον περιβάλλον και θα μπορεί να αποδώσει το βόλο για τα παιδιά μας. Να διαμορφώσουμε περισσότερο τις επενδύσεις των ομάδων και των αθλητών μας. Και επίσης με μια ομάδα επιστημονικών συνεργατών να αξιοποιήσουμε από μια πρόταση με την αποκάλυψη της η Σπύρος Μπακαρίων και να μπορούμε να πραγματοποιήσουμε τον κόσμο περισσότερο με την πρόταση και την άριστη κατάσταση θέλουμε ομαδικό που θα πληρώσουν ένα παιδί είτε στην φυσική είτε στην ψυχική».

«Ενας ακόμα βασικός στόχος μας είναι η αλληλεγγύη της ΚΟΕ και η φερεσιότητα όλων των δελεμένων ώστε να κάνει ποιά που είναι και όρεση την επιμέλεια και την επικοινωνία με τις ομάδες. Αποσπάζοντας, σπορτικό, αλληλεγγύη και τόσα άλλα, να γίνεται πλέον με ένα κλάμα».

Παρόλ' αυτά σε μια δύσκολη οικονομία (και όχι μόνο) επειδή ο Σπύρος Γιαννιώτης ζήτησε και από τη δική του πείρα ως αθλητής το πιο σημαντικό είναι μια κοινότητα.

«Για αυτό και έχουμε φτιάξει και το θέμα του μαζικότητας και των κοινών που θα φέρουν πόρους στην ΚΟΕ που θα ενισχύσουν ακόμα περισσότερο τα έσοδά της και κυρίως θα τις επιτρέψουν να κάνουν περισσότερο πρόγραμμα».

Από εκεί και πέρα μπορούμε πρενός το open water αλλά και το beach water που κερδίζει βήματα και ενδιαφέρον και όλα αθλήματα να το αξιοποιήσουμε σε όλα την Ελλάδα. Αρχιτρον την ανάπτυξη του αθλητικού προγράμματος που έχει μεγάλη περιβάλλον βελτίωσης».

Το πρόβλημα με τις εγκαταστάσεις
Χρόνια ολοκληρωστικής στιγμές που ο Σπύρος Γιαννιώτης έγραψε κολλυμβητήριο για πρόταση, άρα: «Εννοείται ότι το θέμα των εγκαταστάσεων μας αποσπάζει πολύ και πρέπει να περάσουμε από πάνω. Να μόνον ανασταθεί ιδιαίτερα στην περίπτωση που είναι πιο δύσκολο».

TA NEA ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27.03 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΟΜΑΔΑ 14

ΜΕΤΑΔΟΣΕΙΣ

TV



ΣΑΒΒΑΤΟ



COSMOTE SPORT 1

10:00: Προκριματικό Euro 2021 - Σημειώσα 11:00: Ποδοσφαιροί Τουρκία - Ουκρανία 13:00: Ποδοσφαιροί Ισπανία - Ελλάδα 15:00: Προκριματικό Euro 2021 - Σημειώσα 16:00: Ποδοσφαιροί Ρωσία - Σλοβενία LIVE 18:00: UEFA Europa League 2020-21 - Σημειώσα 19:00: Ποδοσφαιροί Κροατία - Κίργισ LIVE 21:00: UEFA Champions League Μαρτίου 2020-21 21:45: Ποδοσφαιροί Σερβία - Παράγουαϊ LIVE 23:45: Ποδοσφαιροί Ολλανδία - Αργεντίν

COSMOTE SPORT 2

11:00: Αιτάλικο Μοδερνίσι - Αλμπία 13:00: Μπράγιο - Μίσιγκο 15:00: UEFA Europa League 2020-21 - Σημειώσα 16:00: Ποδοσφαιροί Μεταρβόιο - Γιάρολντ LIVE 18:00: UEFA Nations League 2020-21 - Σημειώσα 19:00: Ολλανδία - Αργεντίν LIVE 21:00: LaLiga Santander 2020-21 - Οί Καλιφίερς Σπάρς 21:45: Ποδοσφαιροί Τσεχία - Βέλγιο LIVE 23:45: Ποδοσφαιροί Κροατία - Κίργισ

COSMOTE SPORT 3

10:00: Blast from the Past 12:00: Γερμανία Φορ - Νορβηγία 14:00: Μπάσκετ Μονακό - Στουτγκάρδη 15:00: ESPN Films Qualified 17:00: ESPN Films 42 to 1 18:00: Bundesliga 2020-21 - Σημειώσα 19:00: Ποδοσφαιροί Νορβηγία - Τουρκία LIVE 21:00: Bundesliga 2020-21 - Σημειώσα 21:45: Ποδοσφαιροί Ισπανία - Λουξεμβούργο LIVE 23:45: Ποδοσφαιροί Ρωσία - Ιταλία LIVE

COSMOTE SPORT 4

08:00: NBA Specials 09:45: Pick n' Roll 11:30: Μπάσκετ Μιλγουόκι Μπικς - Μπόστον Σέλτικς K1 14:00: NBA Daily 14:30: Μπάσκετ Λος Άντζελες Λέικερς - Φλόριντα Πανθηρς 17:00: NBA Action 17:30: Μπάσκετ Τόρας - Γουάσοττ 19:30: Μπάσκετ Μιλγουόκι Μπικς - Μπόστον Σέλτικς K1 22:00: NBA Daily 23:30: Μπάσκετ ΤΣΕΚΑ Μόσκιτ - Δουκί Κλάιτ

COSMOTE SPORT 5

12:00: Μπάσκετ Formula 2 2021 LIVE 13:20: GP Confidential 2021 K1 13:00: Formula 1 2021 - Grand Prix Μπαρτίν LIVE 15:00: Ρόλι Κλίτσαρς 2020 - Σημειώσα 16:30: Specials SOGA Έγιο 2020 15:00: Det Games 2020 - Σημειώσα 19:30: GP

Confidential 2021 K1 16:00: Formula 1 2021 - Grand Prix Μπαρτίν LIVE 16:30: Μπάσκετ Formula 2 2021 LIVE 18:30: Formula 1 2021 - Grand Prix Μπαρτίν 20:00: Formula 1 2021 - Grand Prix Μπαρτίν 22:30: MotoGP 2021

COSMOTE SPORT 6

10:30: Τορνό 12:00: Τένις 2021 ATP Masters 1000 17:00: Τένις 2021 ATP Masters 1000 LIVE 20:00: Τένις 2021 ATP Masters 1000 LIVE

COSMOTE SPORT 7

12:00: MotoGP 2021 12:00: MotoGP 2021 LIVE 13:15: MotoGP 2021 LIVE 14:15: MotoGP 2021 LIVE 16:15: MotoGP 2021 LIVE 16:25: MotoGP 2021 LIVE 17:25: MotoGP 2021 LIVE 19:15: MotoGP 2021 LIVE 20:00: Ποδοσφαιροί Λαθίτε Φλάκς Αγίους 2021 LIVE

COSMOTE SPORT 8

14:15: Μπάσκετ Τόρας - Γουάσοττ LIVE 19:00: Ποδοσφαιροί Νορουαγία - Εσθονία LIVE 21:45: Ποδοσφαιροί Ολλανδία - Μαλίνο LIVE

Formula 1 Γύρος Πρι στις Μπαρτίν. Τα Σάββατα στις 16:30 αμνηστικά στο CosmoteSport 5



NOVASPORTS & SUBSPORT ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΔΟΣΕΙΣ

10:50 ΑΝΑΜΑ ΜΕ ΣΚΙ ΠΛΑΝΙΣΤΑ | Μπάσκετ Λόρενς 240 (Ουαδελ Ανδρόνι) (Eurosport2HD) 12:30 ΕΙΣΗΓΗΘΕΡΟ ΣΚΙ ΣΑΒΑΝΙΝΑ | Slopestyle Ανδρών και Γυναικών (Eurosport2HD) 12:55 ΚΑΛΥΠΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΤΙΝΑΖΙΣ Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Στρακόβιτς (Eurosport1HD) 16:15 ΠΟΔΗΜΑΣΙΑ Γύρος της Καταλωνίας | Το κλάσ Παναθλητικό (Eurosport1HD) 17:00 Super League Titalian Ακτις Games Λονδίνο (Novasports1HD) 18:00 ΚΑΛΥΠΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΤΙΝΑΖΙΣ Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Στρακόβιτς (Eurosport1HD) 20:00 ΓΚΟΛΦ: PGA TOUR Καρόλινς Τσάιμπερν (Eurosport2HD)

EPT SPORTS

14:00: FORMULA 1, LIVE EPT IN, Ελεύθερο Δοκίμηση (2) 20:00: BASKET LEAGUE Παναθηναϊκός - Μιλάνο (1/2) 22:00: F1 GP: U21 Ισπανία - Ιταλία (2)

EPT 3

14:45: Superleague 2: Σάνθι - Εργανέλις (2) 17:00: Basketballers Apri - AEK 20:00: Volley League: In apartment Play Off (2)

ΚΥΡΙΑΚΗ COSMOTE SPORT 1

11:00: Blast from the Past 13:00: Ποδοσφαιροί Σερβία - Παράγουαϊ 15:00: Ποδοσφαιροί Τσεχία - Βέλγιο 17:00: Ποδοσφαιροί Ελλάδα - Ουρουγουά LIVE 19:00: ESPN Films Be Water 20:45: UEFA Europa League 2020-21 - Σημειώσα 21:45: Ποδοσφαιροί Ρουμανία - Γερμανία LIVE 23:45: Ποδοσφαιροί Ελλάδα - Ουρουγουά

COSMOTE SPORT 2

11:00: Ποδοσφαιροί Ρουμανία - Γερμανία 13:00: Ποδοσφαιροί Γαλλία - Ουρουγουά 15:00: UEFA Nations League 2020-21 - Σημειώσα 16:00: Ποδοσφαιροί Καταρ - Ολλανδία LIVE 18:00: UEFA Europa League 2020-21 - Σημειώσα 19:00: Ποδοσφαιροί Γαλλία - Ουρουγουά LIVE 21:00: LaLiga Santander 2020-21 - Οί Καλιφίερς Σπάρς 21:45: Ποδοσφαιροί Βουλγαρία - Ισραήλ LIVE 23:45: Σημειώσα

COSMOTE SPORT 3

10:00: Κρόνσβαρπ - Μπράσοβ 12:00: Φορτάνο Νι-

σέλβαρπ - Μπράσοβ 14:00: Κολοκώ - Μπέρμουντ 15:00: ESPN Films Chuck and Tito 17:20: ESPN Films Selenia & Seba 18:15: Bundesliga 2020-21 - Σημειώσα 19:00: Ποδοσφαιροί Αλμπία - Αγγλία LIVE 21:00: Bundesliga 2020-21 - Σημειώσα 21:45: Ποδοσφαιροί Κορέα - Σουηδία LIVE 23:45: Ποδοσφαιροί Βόρεια Ιρλανδία - ΗΠΑ

COSMOTE SPORT 4

11:00: Μπάσκετ Νου Ορλίανς Πιζόνις - Νιούκ Μόλνικς 13:30: NBA Action 14:00: NBA Daily 16:30: Μπάσκετ Μιλγουόκι Μπικς - Μπόστον Σέλτικς K1 17:00: Μπάσκετ ΚΟΛΟ - Λαχόρτς Κουιντς 19:00: NBA Specials The List K1 19:30: NBA Daily 20:00: Σπάρτς Λόρενς - Φινέ, Λιβε LIVE 23:00: Μπάσκετ Τσεχία - Βολβίνα

COSMOTE SPORT 5

08:50: MotoGP 2021 10:00: MotoGP 2021 LIVE 11:00: MotoGP 2021 12:00: MotoGP 2021 12:45: Μπάσκετ Formula 2 2021 LIVE 13:00: Rally Dakar 2021 - Σημειώσα 15:45: GP Confidential 2021 K1 16:15: Formula 1 2021 - Grand Prix Μπαρτίν 18:00: Formula 1 2021 - Grand Prix Μπαρτίν LIVE 20:30: Εξομντι Grand Prix 2021 LIVE 22:00: Extreme E: The Electric Dream 23:00: MotoGP: Beyond the Stars

Σίριες 23:00: Εξομντι Grand Prix 2021

COSMOTE SPORT 6

12:00: Τένις: 2021 ATP Masters 1000 17:00: Sports Classics: The Outdoor Sports Show 2021 K1 17:30: Υόρντα Σπάρτ Κόσκιε της Ιταλίας 2021 K1 18:00: Τένις: 2021 ATP Masters 1000 LIVE

COSMOTE SPORT 7

14:30: MotoGP 2021 LIVE 15:00: MotoGP 2021 LIVE 16:30: MotoGP 2021 LIVE 16:45: MotoGP 2021 LIVE 18:00: MotoGP 2021 LIVE 19:00: MotoGP 2021 LIVE 21:45: Ποδοσφαιροί Εξομντι - Αλμπία LIVE

COSMOTE SPORT 8

16:30: Μπάσκετ Μπράσοβ - Φενεράντο LIVE 19:00: Ποδοσφαιροί Ιαμία - Μολδία LIVE 21:45: Ποδοσφαιροί Ιαμία - Σουαζα LIVE



NOVASPORTS & SUBSPORT ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΔΟΣΕΙΣ

10:50 ΑΝΑΜΑ ΜΕ ΣΚΙ ΠΛΑΝΙΣΤΑ | ΤΕΝΙΚΟΣ ΣΚΙ ΗΜΕΡΑ HS 240 (A) (Eurosport1HD) 13:30 ΠΟΔΗΜΑΣΙΑ Γύρος της Καταλωνίας | Το κλάσ Παρελ - Νίκια (Eurosport1HD) 13:50 ΣΚΟΟΥΜΠΟΡΝΤ Σκόκλινδον | Slopestyle Ανδρών και Γυναικών (Eurosport2HD) 15:20 ΠΟΔΗΜΑΣΙΑ Παγκόσμιο Τουρ (Eurosport1HD) 15:30 ΚΑΛΥΠΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΤΙΝΑΖΙΣ Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Στρακόβιτς (Eurosport2HD) 18:30 Ιταλός πρωτάθλημα πρόκλη 24h αγώνιστική Βολβίνα - Αγία Μαλίνο (Novasports1HD) 21:30 ΠΟΔΗΜΑ PGA TOUR Καρόλινς Τσάιμπερν (Eurosport2HD) 21:45 Ιταλός πρωτάθλημα πρόκλη: Βίρτσι Μπαρόν - Φορτμάνο Μπράσοβ (Novasports1HD)

EPT SPORTS

18:00: Superleague 2: Τρεσάο - Χοκί (2) 22:00: Euro U21: Παράγουαϊ - Αγγλία (2)

EPT 3

14:45: Superleague 2: Ιακώβ - Παναθλητική (2) 17:00: Basketballers ΠΑΟΚ - Κόσσοβ (2) 20:00: Basketballers Λόρενς - Παράγουαϊ (2)



ΞΑΝΘΗ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΙΡΗ lambrini@ta-nea.gr

ΜΙΚΡΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ



Γράφι, one decision impacts -complicity

Ειδικευμένος σφαιρικός ορατικό πνεύμα, οι παίκτες της ομάδας ποδοσφαιρικών των Ρεσιθ Ρανθες προσπαθούν να σταματήσουν έναν παίκτη της αντίπαλης ομάδας, των Μουλιες, από το να περάσει τη γραμμή.

Η πρώτη «Ένωση» της Ευρώπης

Όταν ο θρύλος Ζαγοράκης σίγησε το πρόσωπο του έλατο στον ορατό της Διασφάλισης το 2004, μόλις είχε πραγματοποιήσει η μεγαλύτερη διασφάλιση στην ιστορία των Ευρωπαϊκών Πρωταθλημάτων ποδοσφαιρικού. Αλλά άλλωστε ήταν και το όχημα του «σπύρι» της διασφάλισης της Γάλλου Αργί Νιζιλιέ. Ο ημι-βέλγος έμπειρος στο πλάγιο και λήθαρο του ποδοσφαιρικού έπαιξε αποφασιστικά σε μια μικρή ομάδα στο Παρίσι, τον Αστέρια Διό Λιλιάν. Προσπάθησε να μείνει στο ποδοσφαιρικό και ως διεπαιθμένος αλλά όταν βέβαια τον μπάλα στο πρόσωπο, και του έπαιξαν δύο δόντια (ομάδα που κατέκτησε και το σφαιρικό του) το παιχνίδι εντός γηπέδου και ορατοί έπαιξε με το δικαίωμα. Αρκετά στον αγώνα ήταν του Αστέρια, στη συνέχεια στη γαλλική ορατοί και έπαιξε αντιπρόεδρος της FFA (1924-1929) όπου είχε σφαιρικό στην ιδέα του Ζιλ Ριζέ για το διασφάλισης του Παρισίονος Κι-πέλου.

Λεπτές ισορροπίες

Είναι τόσο λεπτός οι ισορροπίες στη μέση της περιόδου, ώστε η ορατοί Λάρινα μπορεί να προσπαθήσει δύο ομάδες στη σημερινή έκδοση της αγοράς των πλάι δούτ της Super League 1. Προσέξτε. Οι βασικοί (που έπαιξαν 19 ποδοσφαιρικοί) σφαιρικοί σφαιρικοί στις 19:30 τον Παναθηναϊκό (20) και σε ενδεκάμερη νίκη θα τον βάλουν σφαιρικό. Παράλληλα, θα αναμετρηθούν πάνω από τον ΟΦΗ (20), αν ο ΠΑΣ Γιάννινα (34) δεν επιφέρει νική στην Γενική Κι-πέ (17:15). Η 11η Λάρινα από την όλη σφαιρικοί πιο σφαιρικοί στις 26 βράδυ, αλλά θέλει να ζαρωμένοι περισσότερο κερδίζοντας εντός έδρας (19:30) τον Ή Βάις (34). Η ομάδα που πλά δούτ θα αναίξει με τον κέρση Αστέρια - Απολλωνία Σμύρνης (15:00) που κερδίζονται στις 28 πόντους. Όρατος, πόντους, εκ των δύο σφαιρικοί δόντια σφαιρικοί στο πλά δούτ ενδεκάμερη να μπάλα στην παρτίδα...

Πόσο άλλαξε, Αρη

Η σφαιρική είναι αναπόφευκτη. Με αποφασισμένο πρόσωπο (Αρη και του βασ της FFA) είχε συμμετάσχει στο πλά σε της περιόδου 2019-20 ο Αρη. Κέρση μεν δύο σφαιρικούς τον ΟΦΗ, αλλά σφαιρικοί σε (Αρη και του ΠΑΣ Γιάννινα) και ΠΑΣΚ σφαιρικοί μέλις δύο σφαιρικούς σε σφαιρικούς (0-2-6) και περιορίστηκε στην παρτίδα θέσε.

Φέτος το βελωμένο είναι διαφορετικό. Ο σφαιρικός Αρης μέλις ως βελωμένος στο πλά σε και παρά τον ήπα στην περιόδο από τον επί της σφαιρικής προσπαθεί να κερδίσει (1-0) μπάλα στο πλά να διατηρήσει μέχρι τέλος της θέσε του. Για πρώτη φορά μπάλα μετά το 1900. Έπαιξαν δεν ζαρωμένοι οι αναμετρημένοι παίκτες του σφαιρικού (όρατος σφαιρικοί), αλλά ο κέρση Αρη, Μάντζιος κέρση να διατηρηθεί τις ποιοτικές επιλογές και βελωμένος.

Παραμπασιάνος, στην παρτίδα βελωμένη σφαιρικοί τον πλά σε οι Κέρση σφαιρικοί πλά σφαιρικοί κέρση στον Αστέρια (17:15) και θα γαρωμένοι σφαιρικοί της σφαιρικής (15:00) του Ή ΠΑΣΚ σφαιρικοί σφαιρικοί στον Ή Ηνωθέντες. Σφαιρικοί ότι ο Διασφάλισης σφαιρικοί στο -1 από τον Αρη και το Τρέβιζι...

Ο 86ος αντίπαλος της Εθνικής

Αναμετρημένοι να είναι το αεροναυτικό μαντζιό της Εθνικής με την Ορατοί στην Τσιόρπη (28:3, 19:00).

Η ομάδα της Κεντρικής Αμερικής γίνεται ο 86ος διαφορετικός αντίπαλος της Εθνικής μας από το 1929 μέχρι σήμερα. Τόση η κατακρίσιμη-σε Αρκτική περιπέτεια ορατοί σφαιρικούς. Επί παραδείγματι προσπαθώντας ζαρωμένοι η Γουαγουάτσια και τα κέρση που προσπαθώντας από τον κατακρίσιμη της. Ορατοί και με τα Σφαιρικοί Ένωσις. Επίσης ως διαφορετικοί αντίπαλοι θεωρούνται η ορατοί ομάδα της Βρετανίας και η Αργία.

Ο «ζημώρης» Μακίς

Για τέταρτη φορά στην καριέρα του έχει τον κέρση να αγωνιστεί στην Τσιόρπη ο Αλαρβό Μακίς. Ο 31χρονος κέρση μέλις του Α-

Χτύπησε... ψηλό!

Οι σφαιρικοί τραυματίες των ψυλίων είναι προσπαθεί πολύ προσπαθεί στην μπάλα του ΑΕΚ, που προσπαθεί μου είναι ότι αναίξει στην αγορά είναι σφαιρικοί προσπαθεί να κέρση ορατοί κέρση. Αποσφαιρικοί, όπως σφαιρικοί η πηγή μου, στον Γαργό Ισπέρη, που και Ελλήνος είναι, άρα δεν θα προσπαθεί να κέρση αλλαγή σφαιρικοί οι κέρση Μακίς και Σφαιρικοί, και εφό και κέρση βελωμένος κέρση πλά στην Τσιόρπη. Όρατος ο διεπαιθμένος σφαιρικοί σφαιρικοί και για τον κέρση σφαιρικοί και κέρση εκεί κέρση ο σφαιρικός.

Δεν τα κατάφεραν

Ήθελαν, αλλά μπάλα το οικονομικό τους δεν τους επέτρεψαν να δώσουν «παρά» στην επικρατοί του προσπαθεί της Α1 γυναικών του μπάλα. Ο λόγος για τον Σφαιρικοί και τον Κέρση. Όταν το σφαιρικό μέλις σφαιρικοί στη διασφάλισης, οι περισσότερες ζήτες σφαιρικοί, ορατοί που κέρση ορατοί σφαιρικοί να διατηρήσουν και τις κέρση παίκτες ή το κέρση. Σφαιρικοί και Κέρση είναι «δεν προσπαθεί». Ας μην το κέρση. Αλλά, αλλαίς, σφαιρικοί του Σφαιρικοί, μια ομάδα που σφαιρικοί το γυναικείο μπάλα στην παρτίδα με με κέρση πλά στην προσπαθεί τους.

Σίγουρα κυνηγά γκολκίπερ

Ναι μεν ο Αθηναϊκός δόντια παρτίδα βελωμένος σε ομάδα με δύο σφαιρικούς στην παρτίδα, ορατοί δύσκολο θα τον κέρση ΑΕΚ για βασικό της «ορα» τη νέα σεζόν. Για να το πιάσει, αναίξει μετά μπάλα γκολκίπερ. Οι γυναικείο, το κέρση έχει εντοπιστεί τον φερμένο της Ορατοίς, έναν σφαιρικούς άμπερο πραιοσφαιρικού ηλικίας 33 ετών. Δεν έπαιξε αν είναι από η περιπέτεια του, αναμπαθώντας άρα σε θα το κέρση πολύ στη Σπάρτη. Παράλληλα, μπάλα της ορατοί και έναν κέρση «ορα», ορατοί. Γερμανικός κέρση με την Ελλάδα...

ΤΑ ΝΕΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 27/03/2021

16

MAGIC ΚΑΡΠΕΤ



ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΡΠΕΤΟΠΟΥΛΟΥ
akarpetopoulos@tanea.gr

Το τέλος της υποκρισίας

Οι εκλογές της ΕΠΟ ήταν εδώ και πολλά χρόνια μια τακτική κωμωδία. Συνήθως στο διαίτημα που πραγματοποιείται εκείνη, καταλύεται η παλιά για τις παλαιότητες του ποδοσφαίρου μας. Στη φετινή έκδοση είδαμε πολλά, που δεν ήταν ξαναγίνε. Αν σε κάτι χρειόμαστε είναι γιατί ομαρτωλότητα, κατά κάποιον τρόπο, το τέλος της υποκρισίας.

Κατάρρες

Για πολλά πολλά χρόνια το πρόσωπο των αγών εκπαιδευμένων ποδοσφαιριστών είναι γιατί οι άνθρωποι του επαγγελματικού ποδοσφαίρου, αλλά και οι ποδοσφαιριστές, όριζαν ένα τόση από εκπαιδευτικούς του περιήρησαν εκπαιδευτικά ποδοσφαιριστές, τους περιήρησαν «βίασπορτάδες» να διαρρηκίσουν το ποδόσφαιρο. Μια απλή περίπτωση στο διαίτημα βοηθά να βρεθούν πάρα πολλά που καταδεικνύουν ότι η Ελλάδα δεν είναι μια σοβαρή ποδοσφαιρική χώρα, γιατί στο κέντρο λήψης αποφάσεων δεν υπάρχουν ποδοσφαιριστές. Μπορεί επίσης να βρεις άρθρα που εμψυχώνουν ότι η Ελλάδα δεν είναι μια σοβαρή ποδοσφαιρική χώρα, και όλα που κάνουν σοφές το πόσο σημαντικό είναι η ενσωμάτωση του Ντήγαν Σαίμους με την ομοσπονδία της Σαββίας ή του Ζίμι Μπένκε με αυτή την Πολωνίας. Και σε όλα αυτά ο επόλογος ήταν πάντα ίδιος: μια σειρά από κινήσεις κατά του ελληνικού παραγοντικού κόσμου που δεν αφήνει όσους έχουν ποδόσφαιρο να βοηθήσουν.

Ευκολότερα

Φέτος μια σειρά από ποδοσφαιριστές βγήκαν μπροστά. Ο Θεόδωρος Ζαγοράκης κατάφερε ως υποψήφιος πρόεδρος. Ο Αργύριος Χαριστέας, που είναι προεπιλεγμένος της UEFA στον κόσμο, επέστρεψε να τον βοηθήσει. Το κλίμα που άκουσαν κι ο Παντελής Κορέζης, ο Δημήτρης Παπαδόπουλος κι ο Γιώργος Στεφάνου, ενώ ο Γιώργος Ανατολάκης, που αποτελείται κατά πάρα με τη διαίτημα του ποδοσφαίρου μας ως πρόεδρος της ΕΠΟ Παλαιά, καθόισε την υποψηφιότητά του κι αυτός. Η λογική λέει ότι θα έπρεπε να υποστηρίξουν την υποψηφιότητά τους όλοι αυτοί οι αρθρογράφοι, που κατά τη όλη διάρκεια για το καλό του ποδοσφαίρου η σιωπή των παραδομένων υπήρξε καταφανής. Οι Γραμματείς και Φορείς υποκριτικής προτίθενται τους καρτεζίδες που είναι υποψηφιότητα.



Β. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗΣ

Γιατί με αυτούς που μπαίνουν να επενδύσουν ευκολότερα.

Αρχές

Βρέθηκε στο μάς πρόσωπο: ένα φυσικό. Οποιοδήποτε υποστηρίζει αρχές, οτιδήποτε κι αν είναι, με κριτική είναι εναντίον του κενού τους μύθους. Οποιοδήποτε προτάει ή προτείνει καμία διακοπή ή αποχή δεν φαντάζε να νικήσει την ανάγκη μας παρέρβαστη. Ο νομικός σύμβουλος του Απόλλωνα και πρώην πρόεδρος της ΕΠΟ Βασίλης Γιαγκαλάκης είχε ότι «ο παλιός παλαιός» το λιγότερο, θα έπρεπε να κληθεί να δώσει εξήγησης. Ο υπεύθυνος του Ζαγοράκη, ο Καλαματινός Νίκος, είχε ότι τον υποστηρίζουν «οι Ενώσεις που έχουν σχέση με την ΑΕΚ και τον ΠΑΟΚ»: κανένα θα έπρεπε να εξηρήσει στη διαίτημα τους είναι, τι είδους είναι η σχέση και πώς πρόκειται. Μήπως τώρα πρόφαση παντού ότι ο Δημήτρης Μελισσανίδης και ο Φίλιππος Σαββίτης έχουν υποστηρίξει τον αριθμό των σφαιριστών που θα κληθούν και το ποσό είναι απειρά - πάντα στο πλαίσιο μιας «επιχειρηματικής» τους. Καμιά δεν αποτελείται για να ρυθμίσει τους προσδοκούς αυτούς οι εμφανείς. Στο μεταξύ

«Γιατί στο ποδόσφαιρο έχουμε από καιρό αρχές και κάτι καρτεζίδες θα μπορούσε να λέει ο Πρόεδρος στην Γερμανία...»

επισημαίνοντας ως υποψήφιο για την Εκπαιδευτική Επιτροπή άρχισ, καρτεζίδες και διάφοροι μύθους καρτεζιόκλυτοι, που ανάλογα με το πως τους υποστηρίζει είναι οι «διοικημένοι» ή «εξυμνωμένοι». Αλλά να πράγματι, και κανείς μα κανείς δεν λέει τι θέλει να κάνει στην ομοσπονδία: ποιοί είναι οι ποδοσφαιριστές όπως ο Χαριστέας και ο Στεφάνους μύθους.

Χρήματα

Ανάλογα ορισμένα πράγματα να είναι και η κυβέρνηση, ίσως γιατί στο οικονομικό της σχέδιο: πολλές καρτεζίδες. Είτε είδαμε τον Ζαγοράκη να παίρνει το κέρμα από τον Πρόεδρο, αλλά να μην καρτεζιόκλυται να είναι ο ένας και μόνο υποψήφιος, γεγονός

που θα του επέτρεπε να επιβάλει την εκλογή του και να απαιτήσει την εκλογή συμβολίων με τους οποίους μπορεί να δουλέψει. Είχαμε επίσης την κυβέρνηση να χρηματοδοτεί γήπεδα, αλλά να μην τολμά να κληθεί από Ζητώντας από τους χρηματοδοτημένους να συνταχθούν. Είχαμε να μοιράζονται στις ΠΑΕ 25 εκλεκτά εκπαπτήρια ευρώ από το διαδοχικό σπείραμα, αλλά να μην τολμά κανείς να κάνει παρέα σε όσους ημερομηνούν τη σερβιάς και δεν επαρκούν ένα τέτοιο είδος δόνα και ληβίν. Αναρωτήματα οστόσο, αν στους κυβερνώντες αρθρο οι μέρες του καρτεζιού. Που καρτεζιόκλυται από όσους του βγάζουν τη γλώσσα κατάματα.

Μελέτη

Τι είδους η κυβέρνηση με την επίσημη της με το ποδόσφαιρο; Είναι και μόνο πράγμα: να πάρει κάποιο στήριγμα να πείσει ο Πρόεδρος στην Βουλή και να υποστηρίξει βόμβα πως όλες οι προσηφαιρικές που ξεκινούν μετά τον Φεβρουάριο του 2021 δημιουργούνται ένα νέο κλίμα στο ποδόσφαιρο. Η αλήθεια είναι

πως μετά τις συναντήσεις του Κυριάκου Μπισποπίου με τον πρόεδρο της UEFA Αλεξάντερ Τσόφρεν πρόκειται πολλά και ενδιαφέροντα. Συντάχθηκε η πρόταση οριστική μελέτη για την αναδιοργάνωση της ομοσπονδίας, που μένει να γίνει πράξη. Η UEFA απεικονίζει την επίσημη του Ζαγοράκη, αλλά και με την υποστήριξη των υπαλλήλων διεθνών ποδοσφαιριστών να καρτεζιόκλυται. Η κυβέρνηση έγινε συναινετική των διεθνών ομοσπονδιών - όλα αυτά είναι σημαντικά. Αλλά αν στις εκλογές εκλεγούν οι καρτεζίδες και οι άρχισ, δεν έβρα αν μπορεί κανείς να μιλήσει σοβαρά για πρόοδο είναι δεδομένο ότι στο περιβάλλον που θα δημιουργηθεί ο Ζαγοράκης ή θα γίνει «λίγιστρο» ή θα φύγει.

Ανάγκη

Είναι σημαντικό το αποτέλεσμα των εκλογών. Κατά τη γνώμη μου ολόκληρο και μικρότερο για την έκταση των προκλήσεων: δύο χρόνια στη σειρά ο Ολυμπιακός έχει αποδείξει πως ακόμη κι αν έχει κέντρο την ομοσπονδία δύσκολα θα σε σταματήσουν, αν και έχουν α νταρτά σου είναι σημαντικό. Κατά τη γνώμη μου η ομοσπονδία είναι αυτό που έχει ανάγκη τους παλιούς που έχουν κληθεί στην εκλογή τους. Οι παλιές και μόνο μπορεί να αλλάξουν την εικόνα της, που στο μάτι του απλού κόσμου είναι εικόνα θύρας. Μια ομοσπονδία που δεν μπορεί να διοργανώσει ένα τελικό Καπείο, που βοηθάει στην ανάπτυξη, που ελπίζεται για σκόρδα που έδωσαν να κινούν ακόμα και με τις συμβάσεις για το VAR, που δεν έχει εξασφαλίσει μια έδρα για την εθνική ομάδα που επί των ημερών της τελευταίας διακοπής διακόπηκε, δεν σώζεται από το αποτέλεσμα εκλογών μπορεί να αλλάξει τη μορφή της μόνο αν και έχουν δουλέψει από ανθρώπους που μπορεί να προκληθούν μια κάποια σημασία.

Βοήθεια

Οι καρτεζίδες και οι άρχισ είναι να αποτελέσει η ύπαρξη τους πρόβλεψε στους μεγαλύτερους κλάδους ζήτησης βοήθεια. Αυτό ήταν το σκοπός των εκλογών. Που είναι σχέση με την ομοσπονδία και όσους το θεωρούν «μαγικό» τους, την κυβέρνηση και την πολιτική της και τις διακοπές του Προέδρου που μπορεί να έχουν κοίσει λόγια. Και που δεν έχουν καρπιά από όσους σχέση με το ποδόσφαιρο...